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EXPOSITORES SOBREMESA



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm) A B

C Peso (kg)
Weight

9 RANURAS CON 18 PIEZAS DE 
22,3X22,3 CM CON CARTELA

A B C Bruto: 54

600 460 430 Neto: 54

EXPOSITOR SOBREMESA SERIE DECÓ 18 PIEZAS 
CÓDIGO EM9220

4



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS CON 5 PIEZAS DE 15X60 
CON CARTELAS Y TRASERA CON IMA-
GEN

A B C Bruto:20

000 000 000 Neto:20

EXPOSITOR SOBREMESA CR.ARTICO  5 PZAS 15X60  
CÓDIGO EM9225

5

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

CAJA CONTENEDORA XXL 12 TACOS 9X18 CM MARBLES + STONE
CÓDIGO EV9394

1-ASCOLANO BEIGE 
2-ASCOLANO PERLA
3-LENCI
4-PIAVE ARGENT
5-PIAVE PEARL
6-SANTORO BLANCO
7-SANTORO CREAM
8-CEPPO GRIS
9-CEPPO BLANCO
10-AMARNA SHELL
11-NIRO WHITE
12-PALLADIO CREMA

13-ARDESIA BRONCE
14-ARDESIA EARTH
15-ARDESIA NOIR
16-GRANSASSO BIANCO
17-GRANSASSO NERO
18-ETRVRIA NERO
19-ETRVRIA SMOKE
20-MANAOS DARK
21-MANAOS WHITE
22-MANAOS EARTH
23-CROMAT NOCE
24-CROMAT GRIS

25-SARDONYX PEARL
26-SARDONYX CREAM
27-WHITEHALL BLANCO
28-WHITEHALL GRIS

ELEGIR 12 TACOS :

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

12 RANURAS PARA TACOS SERIE 
CROMAT. MODELOS A ELEGIR

A B C Bruto: 6

335 265 108 Neto: 6

6

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN CAJÓN AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXP. CERRADO 5 PANELES SERIE SENE-
SI-EMPOLI 22,3X22,3

A B C Bruto: 43

590 495 235 Neto: 43

EXPOSITOR SOBREMESA MATERIA 22,3x22,3  
CÓDIGO EM9240

7

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

9 RANURAS PARA 18 PIEZAS COLEC-
CION ART CON CARTELA 

A B C Bruto: 40

520 420 270 Neto: 40

EXPOSITOR SOBREMESA ART 9 RANURAS
CÓDIGO EM9205

8

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

7 RANURAS CON PIEZAS DE SERIE 
SABIN Y SAXON 25X25 CM

A B C Bruto: 20

0000 0000 0000 Neto: 20

EXPOSITOR SOBREMESA EDEN (VACIO)
CÓDIGO EV9369

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS: 
- SAXON BLANCO BRILLO 25X25
- SAXON JADE 25X25
- SAXON OCEAN 25X25
- SAXON MICA 25X25
- SAXON LIMA 25X25
- SAXON PEACH 25X25
- SAXON VISON 25X25

EXPOSITOR SOBREMESA SERIE SAXON  
CÓDIGO EM9213

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

X Z

Y Peso (kg)
Weight

7 RANURAS SIN PIEZAS

X Y Z Bruto: 10

0000 0000 0000 Neto: 10

9

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EXPOSITOR SOBREMESA SERIE SCENIC 
CÓDIGO EM9215

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
- SCENIC SNOW 15X60            
- SCENIC JADE 15X60              
- SCENIC OCEAN 15X60       
- SCENIC MICA 15X60              
- SCENIC LIMA 15X60               
- SCENIC PEACH 15X60             
- SCENIC VISON 15X60             

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

7 RANURAS CON PIEZAS DE SERIE 
SCENIC 15X60CM

A B C Bruto: 20

0000 0000 0000 Neto: 20

10

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

CUNA CON 8 PANELES COLECCION 
ARTSTRACT 22,3X22,3 CM

A B C Bruto:60

590 495 285 Neto:60

EXPOSITOR SOBREMESA ARTSRACT 22,3X22,3 CM 
CÓDIGO EM9239

11

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 LAMINAS DE CARTON SOBRE BASE 
CON MODELOS BRICKWALL

A B C Bruto: 10

450 350 135 Neto: 10

EXPOSITOR SOBREMESA BRICKWALL 
CÓDIGO EV9345

12

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EXPOSITOR SOBREMESA JUBILEE 22,3X22,3
CÓDIGO EM9245

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

12RANURAS PARA 12 PIEZAS 
CON CARTELA MODELOS JUBILEE 
19,8X22,8

A B C Bruto: 11

760 420 170 Neto: 11

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1 -MAYFAIR VERT19,8X22,8
2-MAYFAIR NAVI 19,8X22,8
3-MAYFAIR BLANCO 19,8X22,8
4-MAYFAIR NEGRO 19,8X22,8
5-MAYFAIR GRAFITO 19,8X22,8
6-MAYFAIR GRANA 19,8X22,8
7-MAYFAIR OCRE 19,8X22,8
8-CARNABY 19,8X22,8
9-LAMBETH NATURAL 19,8X22,8
10-LAMBETH CEMENT 19,8X22,8
11-SLOAN 19,8X22,8
12 SLOAN 19,8X22,8

TRASERA PIEZA EJEMPLO

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA 5 PIEZAS CON 
CARTELA MODELOS JUBILEE 
22,3X22,3

A B C Bruto: 

760 420 170 Neto: 

EXPOSITOR SOBREMESA HEXAGONO
CÓDIGO EM9243

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1-LAMBETH NATURAL 22,3X22,3
2-LAMBETH CEMENT 22,3X22,3
3-CARNABY 22,3X22,3
4-SLOAN 
5-SLOAN

TRASERA PIEZA EJEMPLO



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EXPOSITOR SOBREMESA JUBILEE QUEENSBURY-KINGSBURY 
CÓDIGO EV9249

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1-KINGSBURY VERT19,8X22,8
2-KINGSBURY NAVI 19,8X22,8
3-KINGSBURY BLANCO 19,8X22,8
4-KINGSBURY NEGRO 19,8X22,8
5-KINGSBURY GRAFITO 19,8X22,8
6-KINGSBURY GRANA 19,8X22,8
7-KINGSBURY OCRE 19,8X22,8

8-QUEENSBURY VERT 7,5x30
9-QUEENSBURY NAVI 7,5x30
10-QUEENSBURY BLANCO 7,5x30
11-QUEENSBURY NEGRO 7,5x30
12-QUEENSBURY GRAFITO 7,5x30
13-QUEENSBURY GRANA 7,5x30
14-QUEENSBURY  OCRE 7,5x30



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EXP.SOBREMESA CR.BLOCK 5 PIEZAS
CÓDIGO EM9244

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA 5 PIEZAS CON ASA

A B C Bruto:17

760 420 170 Neto:17

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1-CR.BLOCK CAPUCCINO 16,3X51,7
2-CR.BLOCK NERO 16,3X51,7
3-CR.BLOCK SILEX 16,3X51,7
4-CR.BLOCK CARRARA 16,3X51,7
5-CR.BLOCK STATUARIO 16,3X51,7



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1-EARTH NATURAL 17X52
2-EARTH CREMA 17X52
3-EARTH BEIGE 17X52
4-EARTH PERLA 17X52
5-EARTH GRIS 17X52
6-EARTH OXID 17X52

EXP.SOBREMESA EARTH 17X52
CÓDIGO ---------

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS

A B C Bruto:

000 000 00 Neto:



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

PIEZAS CON CARTELAS TRASERAS:
1-EOS BEIGE 17X52
2-EOS CREMA 17X52
3-EOS GRIS 17X52
4-EOS OXID 17X52
5-EOS FALTABA COLOR POR AÑADIR

EXP.SOBREMESA EOS 17X52
CÓDIGO ---------

MISMO QUE EL EXPOSITOR EARTH CON UNA RANURA MENOS



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

TOTEMS DE MADERA



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN EXPOSITOR EN MANTA 
BURBUJA Y PIEZAS SOBRE PALET

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA 6 PIEZAS DE 
90X90 CM 

A B C Bruto:

0000 0000 0000 Neto:

TOTEM INCLINADO 6 PIEZAS 90X90
CÓDIGO EV9402

CRTL - 37 LENCI 90X90
CRTL - 38 ARDESIA 90X90
CRTL - 39 BELGIO 90X90
CRTL - 52 TRESANA 90X90
CRTL - 40 MANAOS 90X90
CRTL - 41 AMARNA 90X90
CRTL - 42 ASCOLANO 90X90
CRTL - 43 WHITEHALL 90X90
CRTL - 44 SARDONYX 90X90
CRTL - 71  BADAB 90X90
CRTL - 75  ILLUSION SNOW 90X90
CRTL - 76 ILLUSION SAND 90X90

19

CARTELA 

DETALLE CANTONERA

A B

C

CRTL - 77  PISA 90X90
CRTL - 78 OMNIA 90X90
CRTL - 89 OLDMANOR 90X90
CRTL - 99 ESSEN 90X90
CRTL-100-CR-ARNO 90X90
CRTL-104-CR-DESERT 90X90
CRTL-119-CR-SCANDIC-BLUE. 90X90
CRTL-118-CR-SCANDIC-GOLD 90X90
CRTL-110-DUPLOSTONE PERLA-GRIS-MARENGO
CRTL-109-DUPLOSTONE MARFIL



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 
75X75/37,5X75 CM 

A B C Bruto: 60

0000 0000 0000 Neto: 60

TOTEM GENÉRICO 6 RANURAS PIEZAS 75X75/37,5X75
CÓDIGO EV9312

20

DETALLE CANTONERA

CARTELA 

A B

C

CRTL-50 NIRO 75X75
CRTL-51 AMARNA 75X75
CRTL-52  TRESANA 75X75
CRTL-53  GROTTO 75X75
CRTL-54  AREZZO 75X75
CRTL-56 ASCOLANO  75X75
CRTL-57 BELGIO 75X75
CRTL-58  LENCI 75X75
CRTL-61  IMPERIUM 75X75
CRTL-63  KONCEPT DESERT, NACAR ,TAUPE
CRTL-64  KONCEPT ARGENT,GRIS , MICA

CRTL-65 PIAVE ARGENT, CREAM, MOKA 75X75
CRTL-66 PIAVE PEARL Y COAL 75X75
CRTL-67  KASHMIR PERLA 75X75
CRTL-68 KASHMIR HUESO -TAUPE 75X75
CRTL-75 ILLUSION SNOW 75X75
CRTL-76 ILLUSION SAND 75X75
CRTL-77 PISA 75X75
CRTL-104-CR-DESERT 75X75
CRTL-110-DUPLOSTONE PERLA-GRIS-MARENGO
CRTL-109-DUPLOSTONE MARFIL



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 
60X60/30X60 CM

X Y Z Bruto: 60

0000 0000 0000 Neto: 60

TOTEM GENÉRICO 6 RANURAS PZAS 60X60/60X120/30X60/45x90
CÓDIGO EV9313

21

CARTELA 

A B

C

DETALLE CANTONERA

CRTL-46 SARDONYX WHITE Y PEARL
CRTL-47 SARDONYX  CREAM
CRTL-49  SANTORO
CRTL-50 NIRO
CRTL-51 AMARNA
CRTL-52  TRESANA
CRTL-53  GROTTO
CRTL-54  AREZZO
CRTL-55 ARDESIA
CRTL-56 ASCOLANO 
CRTL-57 BELGIO
CRTL-58  LENCI
CRTL-59 MANAOS
CRTL-60 WHITEHALL
CRTL-61  IMPERIUM

CRTL-63  KONCEPT DESERT, NACAR ,TAUPE
CRTL-64  KONCEPT ARGENT,GRIS , MICA
CRTL-65 PIAVE ARGENT, CREAM, MOKA
CRTL-66 PIAVE PEARL Y COAL
CRTL-67  KASHMIR PERLA
CRTL-68  KASHMIR HUESO -TAUPE
CRTL-71 BADAB
CRTL-72 SKYROS 
CRTL-73 BRACCIANO PEARL+NATURAL 
CRTL-74 BRACCIANO TAUPE+UMBER
CRTL-75 ILLUSION SNOW
CRTL-76 ILLUSION SAND
CRTL-77 PISA
CRTL-79 OMNIA BEIGE/SAND/NOCE
CRTL-93 K.CADMIAE AMB/COPP/BRO
CRTL-94 K.CADMIAE ARG/COAL/FERR

CRTL-103-CR-LUX-DANAE ESMERALDO-OPALO
CRTL-104-CR-DESERT
CRTL-105-CR-LUX-ILIRIA NEGRO
CRTL-106-CR-LUX-LAURANTS
CRTL-119-CR-SCANDIC-BLUE
CRTL-118-CR-SCANDIC-GOLD
CRTL-117-CR-LUX-OSSOLA-BLUE
CRTL-114-CR-LUX-KIONIA AZZURRO
CRTL-113-CR-LUX-KIONIA SMERALDO
CRTL-110-DUPLOSTONE PERLA-GRIS-MARENGO
CRTL-109-DUPLOSTONE MARFIL
CRTL-108-CRTL-DUPLOCEM WHITE-PERLA-GRIS
CRTL-107-CRTL-DUPLOCEM MARFIL-TUAPE



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

TOTEM MULTIFORMATO BLANCO 8 RANURAS
CÓDIGO EV9376

CARTELA

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

8 RANURAS PARA PIEZAS DE DIFEREN-
TES FORMATOS

A B C Bruto: 30

0000 0000 0000 Neto: 30

22

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

TOTEM 6 RANURAS 33X100 CON DISPLAY
CÓDIGO EV9427

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZA Y PANEL ESPE-
SOR FINO PARA LAS SERIES DE 33,3X100

A B C Bruto: 30

0000 0000 0000 Neto: 30

CODIGO DE PANEL: 
DSPLY - 33X100 ( INDICAR MODELOS)



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

TOTEM 5 RANURAS PIEZAS DE 75X150
CÓDIGO EV9428

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA PIEZA DE 75X150

A B C Bruto: 25

0000 0000 0000 Neto: 25



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA  Y PIE-
ZAS SOBRE PALET

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXPOSITOR DE 5 RANURAS PARA PANE-
LES ALICATADOS MODELOS 25X150CM.
*DUPLICAR PANEL PARA ELK Y ROVERE.

A B C Bruto: 20

0000 0000 0000 Neto: 20

TOTEM PARA MADERAS 25X150 
CÓDIGO EV9405

CÓDIGO PANELES:
PMCR-18 ROVERE DESERT 25X150
PMCR-19 ROVERE BARK 25X150
PMCR-20 ROVERE HONEY 25X150
PMCR-21 ROVERE BROWN 25X150
PMES-01 ELK WHITE 25X150
PMES-02 ELK TEKA 25X150
PMES-03 ELK TAUPE 25X150
PMES-04 ELK WENGUE 25X150
PMES-05 NERA ARCE 25X150
PMES-06 NERA HAYA 25X150
PMES-07 NERA ABETO 25X150
PMES-08 NERA ROBLE 25X150
PMES-09 NERA NOGAL 25X150

25

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Y PIE-
ZAS SOBRE PALET

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 22X85 CM 
CON DISPLAY DE ASA CON IMAGEN

A B C Bruto: 12

0000 0000 0000 Neto: 12

TOTEM 6 RANURAS PIEZAS 22X85
CÓDIGO EV9314

DSPLY-40 = EPOCA+ADZ. 22X85
DSPLY-41 = KINGSWOOD+DECK 22X85
DSPLY-93 = BOSQUE 22X85 

CÓDIGOS:

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

27

TOTEM 6 RANURAS PIEZAS 20X120
CÓDIGO EV9370

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 20X120 
CM CON DISPLAY DE ASA CON IMAGEN

A B C Bruto: 12

0000 0000 0000 Neto: 12

K   
Koncept

20x120   

CÓDIGOS : 

DSPLY-107 = K-WOOD 20X120 PANEL ASA 20X65
DSPLY-108  = CR.LANDES 20X120 PANEL ASA 20X65
DSPLY-135 = CR.KARELIA 20X120 PANEL ASA 20X65
DSPLY-136 = CR.SONOMA 20X120 PANEL ASA 20X65

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

7 RANURAS PARA PIEZAS DE 
20X120/22X85

A B C Bruto: 9

0000 0000 0000 Neto: 9

WOOD PIECES 7 RANURAS PARA PIEZAS 20X120/22X85/20X60
CÓDIGO EV9310  

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

9 RANURAS PARA PIEZAS DE 20X120 
CM

A B C Bruto: 100

1470 950 350 Neto: 100

TOTEM CROMAT 9 PANELES MADERAS 20x120
CÓDIGO EV9386

PMCR-01 PANEL EXP. LANDES BLANCO 20X120
PMCR-02 PANEL EXP.LANDES BRONCE 20X120
PMCR-03 PANEL EXP.LANDES CAOBA 20X120
PMCR-04 PANEL EXP..LANDES COBRE 20X120
PMCR-05 PANEL EXP. LANDES GRIS 20X120
PMCR-07 PANEL EXP. LANDES NEGRO 20X120
PMCR-08 PANEL EXP. LANDES NOGAL 20X120
PMCR-09 PANEL EXP. LANDES ROBLE 20X120
PMCR-10 PANEL EXP. KARELIA MOCHA 20X120
PMCR-11 PANEL EXP. KARELIA NOTTE 20X120
PMCR-12 PANEL EXP.KARELIA QUERCIA 20X120
PMCR-13 PANEL EXP.KARELIA ROVERE 20X120
PMCR-14 PANEL EXP. KARELIA SALVIA 20X120
PMCR-15 PANEL EXP. SONOMA COGNAC 20X120
PMCR-16 PANEL EXP. SONOMA HONEY 20X120
PMCR-17 PANEL EXP. SONOMA NORDIC 20X120

CÓDIGOS PANELES :

A B

C
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PEINE 12 RANURAS PARA PIEZAS 30X180/25X180/20X120
CÓDIGO EV9408

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

PEINE 12 RANURAS

A B C Bruto: 40

000 000 000 Neto: 40

A B

C
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TOTEM MDF ATRIUM 6 PIEZAS 90X90 CM 
CÓDIGO EV9417   

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 90X90 
CON CARTELA DE COMUNICACIÓN.

A B C Bruto: 

000 000 000 Neto:

CARTELAS PARA 90X90:
CRTL-AT1 AUREA
CRTL-AT2 CIVIS
CRTL-AT3 NIOBE
CRTL-AT4 PALMA
CRTL-AT5 POMPEI

31

A B

C

90X90

CIVIS

90x90 cm. 35,43”x35,43”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉ

C-Grip

AT. CIVIS CENIZA  90X90 AT. CIVIS GRIS 90X90 AT. CIVIS PERLA  90X90

90x90 cm. 35,43”x35,43”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉCIVIS

C-Grip
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TOTEM MDF ATRIUM 6 PIEZAS 60X120/60X60 CM 
CÓDIGO EV9419

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 
60X120/60X60  CON CARTELA DE 
COMUNICACIÓN.

A B C Bruto: 

000 000 000 Neto:

CARTELAS PARA 60X120/60X60
CRTL-AT6 NAZA
CRTL-AT7 SPACE
CRTL-AT8 ELITE
CRTL-AT9 SALVIA
CRTL-AT10 SALERNO
CRTL-AT11 BENEVENTO
CRTL- AT12 BELLUNO
CRTL-AT17 CIMMOS 

A B

C

SPACE

60x120 cm. 23,62”x47,24”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

60X120

SPACE
60x120 cm. 23,62”x47,24”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

AT. SPACE GRIS 60X120 AT. SPACE NATURAL 60X120 AT. SPACE TAUPE 60X120

CRTL-AT18 ENTIS
CRTL-AT19 EDGE
CRTL-AT20 SALEM
CRTL-AT-29-BAHIA
CRTL-AT-30-BORGO



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

33

TOTEM MDF ATRIUM 6 PIEZAS 75X75 CM 
CÓDIGO EV9418

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 75X75 
CON CARTELA DE COMUNICACIÓN.

A B C Bruto: 

000 000 000 Neto:

CARTELAS PARA 75X75:
CRTL-AT21 DIKE
CRTL-AT22 DASSEL
CRTL-AT23 JUVARA

A B

C

75X75

DIKE

75x75 cm. 29,53”x29,53”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉ

DIKE

AT. DIKE PERLA 75X75 AT. DIKE CREMA 75X75 AT. DIKE TORTORA 75X75

75x75 cm. 29,53”x29,53”

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉ
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TOTEM MDF ATRIUM 6 PIEZAS 45X45 CM 
CÓDIGO EV9421

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PIEZAS DE 45X45.

A B C Bruto: 

000 000 000 Neto:

A B

C
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TOTEM MDF ATRIUM 6 RANURAS PIEZAS 20X120
CÓDIGO EV9420

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA MODELOS 20X120 
/ 25X100 CM Y CARTELA DE COMU-
NICACIÓN

A B C Bruto: 100

1550 410 350 Neto: 100

CARTELAS:
CRTL-AT13 CARSON 25X100
CRTL-AT14 TASMANIA 25X150
CRTL-AT15 EVERGLADES 20X120
CRTL-AT16 RAINIER 20X120

A B

C

EVERGLADES

TIERRA COLOREADA
COLOURED BODY
MASSE COLORÉE

20x120 cm. 7,87”x47,24” 

AT. Everglades Fresno    20x120       
 

AT. Everglades Haya    20x120 
 

AT. Everglades Cerezo    20x120 

AT. Everglades Roble    20x120       
 

AT. Everglades Nogal    20x120       
 

EVERGLADES

TIERRA COLOREADA
COLOURED BODY
MASSE COLORÉE

20x120 cm. 7,87”x47,24” 
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TOTEM PRIMVS ATRIUM VIGGO 20X120
CÓDIGO EM9230

EMBALAJE EN CAJON DE AGLOME-
RADO

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA MODELO AT VIG-
GO 20X120 CM

A B C Bruto: 100

1550 410 350 Neto: 100

A B

C
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TOTEM PRIMVS ATRIUM AIRE 20X120
CÓDIGO EM9231

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOME-
RADO

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA MODELO AT AIRE 
20X120 CM

A B C Bruto: 100

1550 410 350 Neto: 100

A B

C
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TOTEM PRIMVS ATRIUM AREN 20X120
CÓDIGO EM9232

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOME-
RADO

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA MODELO AT AIRE 
20X120 CM

A B C Bruto: 100

1550 410 350 Neto: 100

A B

C
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CUNA 6 RANURAS ATRIUM FLANDES
CÓDIGO EM9216

EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA MODELO FLAN-
DES 25X100 CM CON CARTELA

A B C Bruto: 31,60

1150 260 150 Neto: 31,60

39

A B

C
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EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA 5 PIEZAS MODELO 
LEGNO 25X100 CM CON CARTELA

A B C Bruto: 26

1150 260 150 Neto: 26

CUNA 5 RANURAS ATRIUM LEGNO 25X100
CÓDIGO EM9217

VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

A B

C
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STEPS
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STEP-6 PARA PANELES PPRJ
CODIGO EV9285

Nº ranuras :  6
FORMATO PANELES:  65X90
COLOR MUEBLE: HIERRO PINTADO BLANCO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN PLASTICO BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO: 7 Kg

STEP-12
CODIGO EV9215

Nº  ranuras :  12
PARA FORMATOS:  30x60 / 60x60
COLOR MUEBLE: HIERRO PINTADO BLANCO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN PLASTICO BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO: 3,70 Kg

STEP-13
CODIGO EV9216

Nº ranuras :  13
PARA FORMATOS:  60x60 / 75X75
COLOR MUEBLE: HIERRO PINTADO BLANCO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN PLASTICO BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO: 5,40 Kg

STEPS GENERICO PARA PIEZAS

STEP-4 PARA PANELES PPRJ
CODIGO EV9320

Nº ranuras :  4
FORMATO PANELES:  65X90
COLOR MUEBLE: HIERRO PINTADO BLANCO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN PLASTICO BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO: 7 Kg



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

43

SOMA-15
CODIGO EV9219

Nº ranuras :  15
PARA FORMATOS:  60x60 / 45X45 / 30X30
COLOR MUEBLE: HIERRO PINTADO BLANCO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN CAJON AGLOMERADO
VOLUMEN Nº BULTOS: 1 
(EQUIVALENTE 1 PALLET)
PESO: 32 Kg

STEPS GENERICO PARA PIEZAS

STEP METACRILATO
CODIGO EV9161

Nº ranuras:  8
PARA FORMATOS: REVESTIMIENTOS
COLOR MUEBLE: TRANSPARENTE
LOGO: EMBALADO EN MANTA BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO:1 Kg

PEANA
CODIGO EV9217

Nº ranuras:  1
PARA FORMATOS: 60X120
COLOR MUEBLE: HIERRO
LOGO: TROQUELADO + PVC ROJO
EMBALADO EN MANTA BURBUJA
VOLUMEN Nº BULTOS: 1
PESO:1 Kg

PORTADISPLAYS
CODIGO EV9005

CAPACIDAD:  30/40 DISPLAYS
COLOR MUEBLE: BLANCO
LOGO: SERIGRFÍA ROJO
EMBALADO EN MANTA BURBUJA
ALTO: 60 mm
LARGO: 920 mm
ANCHO: 740 mm
PESO: 21 Kg



CUNAS

44
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 RANURAS PARA PIEZAS DE 60X120 Y 
ESTANTE PARA CARPETAS COLECCION

A B C Bruto: 274

2080 1060 600 Neto: 274

EXPOSITOR KONCEPT 6 RANURAS PIEZAS 60X120 + CARPETAS
CÓDIGO EM9210

PIEZAS QUE CONTIENE EL MUEBLE:
KONCEPT NACAR 60X120 SEM
KONCEPT ARGENT 60X120 SEM
KONCEPT DESERT 60X120 SEM
KONCEPT GRIS 60X120 SEM
KONCEPT TAUPE 60X120 SEM
KONCEPT MICA 60X120 SEM
CRPT-65 CARPETA TECNICA KONCEPT
CRPT-66 CARPETA TECNICA K-STONE
CRPT-68 CARPETA TECNICA K-SLATE
CRPT-70 CARPETA TECNICA K WOOD

**EL ACABADO DE LAS PIEZAS ES EL INDICADO POR DEFECTO, SI NO LO HUBIERA SE ENVIARÍA EN EL ACABADO EXISTENTE.

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

3 RANURAS PARA PIEZAS DE 60X120CM 
Y 3 TACOS K-STONE

A B C Bruto: 157

2060 480 660 Neto: 157

EXPOSITOR K-STONE 3 RANURAS PIEZAS 60X120
CÓDIGO EM9208

PIEZAS QUE CONTIENE EL MUEBLE:
K- STONE OPALO 60X120 SEM
K- STONE DESERT 60X120 SEM
K- STONE MAGMA 60X120 SEM
TACO 30X15 K-STONE OPALO NATURAL
TACO 30X15 K-STONE DESERT NATURAL
TACO 30X15 K-STONE MAGMA NATURAL

**EL ACABADO DE LAS PIEZAS ES EL INDICADO POR DEFECTO, SI NO LO HUBIERA SE ENVIARÍA EN EL ACABADO EXISTENTE.

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

3 RANURAS PARA PIEZAS DE 60X120 Y 3 
TACOS K-SLATE

A B C Bruto: 157

2060 480 660 Neto: 157

EXPOSITOR K-SLATE 3 RANURAS PIEZAS 60X120
CÓDIGO EM9212

PIEZAS QUE CONTIENE EL MUEBLE:
K- SLATE SILVER 60X120 SEM
K- SLATE GRAFITO 60X120 SEM
K- SLATE MOKA 60X120 SEM 
TACO 30X15 K-SLATE SILVER NATURAL
TACO 30X15 K-SLATE GRAFITO NATURAL
TACO 30X15 K-SLATE MOKA NATURAL

**EL ACABADO DE LAS PIEZAS ES EL INDICADO POR DEFECTO PERO SI NO LO HUBIERA SE ENVIARÍA EN EL ACABADO EXISTENTE.

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA 12 PIEZAS DE 20X120 
Y 6 TACOS MODELO KONCEPT

A B C Bruto: 172

2060 480 660 Neto: 172

EXPOSITOR K-WOOD 6 RANURAS PIEZAS 20X120 
CÓDIGO EM9207

PIEZAS QUE CONTIENE EL MUEBLE:
1 UNIDADES K-WOOD LIGHT 20X120
1 UNIDADES K-WOOD DESERT 20X120
2 UNIDADES K-WOOD MOKA 20X120
2 UNIDADES K-WOOD NOCE 20X120
2 UNIDADES K-WOOD PERLA 20X120
2 UNIDADES K-WOOD SILVER 20X120
2 UNIDAEDS K-WOOD GRAFITO 20X120
TACO 15X15 KONCEPT NACAR SEM
TACO 15X15 KONCEPT ARGENT SEM
TACO 15X15 KONCEPT DESERT SEM
TACO 15X15 KONCEPT GRIS SEM
TACO 15X15 KONCEPT MICA SEM
TACO 15X15 KONCEPT TAUPE SEM

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

CUNA CON 6 RANURAS PARA PANELES 
CON PIEZAS DE 22X85

A B C Bruto: 157,8

1060 720 610 Neto: 157,8

CUNA MESINA 6 RANURAS PANELES PIEZAS 22X85 
CÓDIGO EV9303 

A B

C
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PMSN PANEL 66X91 CM PARA EV9303

EPOCA
PMSN-7 / EPOCA NOGAL 22X85
PMSN-8 / EPOCA ROBLE 22X85
PMSN-9 / EPOCA ABETO 22X85
PMSN-10 / EPOCA TEKA 22X85
PMSN-11 / EPOCA NUEZ 22X85
PMSN-12 / EPOCA NOGAL ADZ. 22X85
PMSN-13 / EPOCA ROBLE ADZ. 22X85
PMSN-15 / EPOCA TEKA ADZ. 22X85
PMSN-16 / EPOCA EBANO 22X85

ATELIER
PMSN-23 / ATELIER NACAR 22X85
PMSN-24 / ATELIER CENIZA 22X85
PMSN-25 / ATELIER PLOMO 22X85

DECORSTONE / GRES PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME 

22 x 85 cm / 8,8” x 34”

BOSQUE ARENA

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 ALMAZORA

Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31

e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
 web: www.pamesa.com

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO (DECORSTONE)
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES (DECORSTONE)

GRUPO BIa  Absorción de agua < 0,5%
NORMAS DE ENSAYO

STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO

AVERAGE VALUE

Características dimensionales / Dimensional features ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua / Water absorption ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión

Modulus of rupture

Resistencia a la flexión

Modulus of rupture

Fuerza de rotura 

Breaking strength  

ISO 10545-4

> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3) / Resistance to deep abrasion (mm3) ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal / Linear thermal expansion ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico / Thermal shock resistance ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste / Resists

Resistencia a la helada / Frost resistance ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste / Resists

Resistencia química 

Chemical resistance

Ácidos y bases

Acids and bases

Productos de limpieza

y reactivos de piscinas

Cleaning products

and pool reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible

Test method available

Mínimo UB

Minimum UB

Cumple la norma

Conforms to standard

Clase UA

Class UA

Resistencia a las manchas / Resistance to stains ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3

Cumple la norma

Conforms to standard

Resistencia al deslizamiento / Resistance to stains
DIN 51130

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos

According to models

RESIDENCIALES/

RESIDENTIAL

FACHADAS EDIFICIOS/

FAÇADE

DIN 51130

R10
UNE-ENV 12633

CLASE 1
DIN 51097

CLASS B

Malla BOSQUE Arena
30x30 P77                                
25.618.17.2974

11
17,49

11
17,49

Malla BOSQUE Argent
30x30 P77                                
25.618.135.2974

Malla BOSQUE Cenere
30x30 P77                                
25.618.274.2974

11
17,49

Malla BOSQUE Natura
30x30 P77                               
25.618.117.2974

11
17,49

Malla BOSQUE Moka
30x30 P77                                
25.618.240.2974

11
17,49

Malla BOSQUE Taupe
30x30 P77                               
25.618.285.2974

11
17,49

Arena

Argent

Cenere

Natura

Moka

Taupe

BOSQUE Natura M20 15.825.117.2974

BOSQUE Moka M20 15.825.240.2974

BOSQUE Taupe M20 15.825.285.2974

BOSQUE Arena M20 15.825.17.2974

BOSQUE Argent M20 15.825.135.2974

BOSQUE Cenere M20 15.825.274.2974

KINGSWOOD
PMSN-29 / KINGSWOOD MAGMA 22X85
PMSN-30 / KINGSWOOD NATURAL 22X85
PMSN-31 / KINGSWOOD MUSGO 22X85
PMSN-32 / KINGSWOOD OXID 22X85
PMSN-33 / KINGSWOOD ARGENT 22X85
PMSN-34 / KINGSDECK PONER COLOR 22X85

BOSQUE
PMSN-35 / BOSQUE ARENA 22X85
PMSN-36 / BOSQUE NATURA 22X85
PMSN-37 / BOSQUE ARGENT 22X85
PMSN-38 / BOSQUE MOKA 22X85
PMSN-39 / BOSQUE CERENE 22X85
PMSN-40 / BOSQUE TAUPE 22X85
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PANELES ALICATA-
DOS CON MODELOS DE 20X60 CM

A B C Bruto: 177,6

1310 690 600 Neto: 177,6

CUNA POLIVALENTE 6 PANELES
CÓDIGO EV9290

A B

C
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PPLV PANEL PARA CUNA POLIVALENTE EV9290 

PPLV-10 / FRONDA MARENGO 20X60
PPLV-11 / FRONDA PERLA 20X60
PPLV-12 / FRONDA NOGAL 20X60
PPLV-13 / FRONDA ROBLE 20X60
PPLV-14 / FRONDA MUSGO 20X60
PPLV-15 / FRONDA HAYA 20X60

PPLV-26 / WALD MICA 20X60
PPLV-27 / WALD NATURA 20X60
PPLV-28 / WALD OXID 20X60
PPLV-29 / WALD SILVER 20X60

PPLV-CASTLE / CASTLE ANTIC 20X60
PPLV-CASTLE-1 / CASTLE CENERE 20X60
PPLV-CASTLE-2 / CASTLE COCOA 20X60
PPLV-CASTLE-3 / CASTLE LIGHT 20X60
PPLV-CASTLE-4 / CASTLE HAPPY 20X60

PPLV-16 / FRONDA WENGUE 20X60
PPLV-17 / FRONDA ARCE 20X60
PPLV-18 / FRONDA CEREZO 20X60
PPLV-19 / FRONDA ABETO 20X60 
PPLV-20 / FRONDA 20X60
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PANEL CON IMA-
GEN Y 2 PIEZAS DE 40X120

A B C Bruto: 119

1220 550 120 Neto: 119

EXPOSITOR EDEN 6 PANELES 40X120 
CÓDIGO EV9374

VOSS
40x120 cm|15,74”x47,24” 

VOSS Calcita 40x120
MOLD.DEC.ALUMINIO PLATA MATE 1X120
28.175.438.8837 P90

VOSS Snow
31.412.296.0241 M30

VOSS Ópalo
31.412.059.0241 M30

VOSS Linen
31.412.313.0241 M30

VOSS Calcita
31.412.223.0241 M30

CÓDIGOS PANELES:

PEDEN-24 P.EXP.CUNA EDEN VOSS CALCITA 40X120
PEDEN-25 P.EXP.CUNA EDEN VOSS LINEN 40X120
PEDEN-26 P.EXP.CUNA EDEN VOSS OPALO 40X120
PEDEN-27 P.EXP.CUNA EDEN VOSS SNOW 40X120
PEDEN-35 P.EXP.CUNA EDEN VESTAL PLATA 40X120
PEDEN-36 P.EXP.CUNA EDEN VESTAL NACAR 40X120
PEDEN-37 P.EXP.CUNA EDEN VESTAL ARENA 40X120
PEDEN-45 P.EXP.CUNA EDEN WHITE-1 40X120
PEDEN-46 P.EXP.CUNA EDEN WHITE-2 40X120
PEDEN-47 P.EXP. VIANA VELLORE CENIZA 40X120
PEDEN-48 P.EXP. VIANA VELLORE NUDE 40X120
PEDEN-49 P.EXP. VIANA VELLORE SNOW 40X120
PEDEN-50 P.EXP. VIANA VELLORE VISON 40X120
PEDEN-77 P.EXP.CUNA EDEN COSMIC/CADRE 40X120
PEDEN-78 P.EXP.CUNA EDEN COSMIC/ ZIPP 40X120
PEDEN-79 P.EXP.CUNA EDEN GEBEL/ANGOLO 40X120
PEDEN-80 P.EXP.CUNA EDEN GEBEL/TABELLA 40X120

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

9 RANURAS PARA PANELES EDEN 
25X75/30X90/30X60/20X60

A B C Bruto: 119

1670 710 650 Neto: 119

EXP. CUNA RVTO. 9 RANURAS PARA 25X75/30X90/30X60/20X60
CÓDIGO EV9407

A B

C
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PEDEN-04=ANZA 25X75
PEDEN-05=ARCADIA 25X75
PEDEN-23=SAXON 25X25

PEDEN-15=COWAN 30,3X60,5
PEDEN-18=CYRUS 30,3X60,5
PEDEN-19=WHITES 30,3X65,5
PEDEN-21=SCENIC 15X60COWAN

30,3x60,5 cm | 11,9”x23,8”
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA | WHITE BODY WALL TILES | REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

ADAIR
30x90 cm |11,81”x35,43”
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA | RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES | REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

ANZA
25x75 cm | 9,84”x29,52”
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA | WHITE BODY WALL TILES | REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

PEDEN-07=ADAIR 30X90
PEDEN-08=AHAR 30X90 
PEDEN-09=ALBION 30X90
PEDEN-12=ATKA 30X90
PEDEN-54=BOLSENA 30X90
PEDEN-55=VICO 30X90
PEDEN-56=PONTESEI 30X90
PCR-01 = MACASSAR 30X90
PESSE-10 = DERNIA 30X90
PESSE-11 = SIRTE 30X90
PESSE-12 = MERU 30X90
PESSE-13 = LAHAT 30X90
PESSE-14 = KEDIRI 30X90
PESSE-15 = DUMAI 30X90
PESSE-16 = BINTAN 30X90

PESSE-17 = ESSEN 20X60
PESSE-18 = LUBECK 20X60
PESSE-19 = TOBRUK 20X60

PANEL 1225X920 MM

PANEL 1075X770 MM

PANEL 625X1225 MM

PANEL 625X905MM

PANEL PARA EXPOSITOR EDEN EV9407 
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Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

9 RANURAS PARA PIEZAS DE 45X45 
CON CARTELA KILBURN/WATER-
LOO/JUBILEE

A B C Bruto: 

Neto: 

EXP. 9 RANURAS PARA 45X45 COLECCION JUBILEE
CÓDIGO

CARTELAS DISPONIBLES:
CRTL-82 KILBURN BLUE-SAND-SKY 45X45
CRTL-84 WATERLOO COAL-PEARL-SKY 45X45
CRTL-86 JUBILEE ASH-WHITE-BONE
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CUNA HOME 6 RANURAS
CÓDIGO EV9282

EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA PANELES CON 
MODELOS HOME

A B C Bruto: 18

0000 0000 0000 Neto: 18

CÓDIGOS PANELES:
PHOM-2  PANEL COLECCION SERIE H.LOFT
PHOM-5  PANEL COLECCION SERIE H.CUMBRIA
PHOM-6  PANEL COLECCION SERIE H.BRITANIA
PHOM-7  PANEL COLECCION SERIE H.REVAL
PHOM-8  PANEL COLECCION SERIE H.CHOICE
PHOM-9  PANEL COLECCION SERIE H.NARNI

HM.NARNI
HM.NARNI RLV.

30,3 x 61,3 - 45 x 45 - 60 x 60 cm / 11,92” x 24,13” - 17,71” x 17,71” - 23,62” x 23,62”  
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME ÉMAILLE

A B

C



MUEBLES EXPOSITORES

58
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOME-
RADO (SOLO EXPOSITOR)

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXPOSITOR PARA 20 PANELES
DE 1005X1924 MM
SIN ILUMINACION

A B C Bruto: 715

2240 1560 1100 Neto: 715

EXPOSITOR OPEN 18+2 PANELES 1924X1005 MM 
CÓDIGO EV9404

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOME-
RADO (SOLO EXPOSITOR)

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXPOSITOR PARA 14 PANELES MEDI-
DA 2400X1205MM 
SIN ILUMINACION

A B C Bruto: 700

2740 1430 830 Neto: 700

EXPOSITOR OPEN XXL 12+2 PANELES MEDIDA 2400X1205 MM
CÓDIGO EV9409

PARA MODELOS DE LOS CATÁLOGOS:
MATERIA/UNIVERSE

EN FORMATO:
90X90

60X120
40X120

30X90 PASTA BLANCA

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO 
(SOLO EXPOSITOR)

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXPOSITOR PARA 26 PANELES DE 
MEDIDA 1005X1924mm
SIN ILUMINACION

A B C Bruto:460 

2300 1235 1360 Neto:460

61

EXPOSITOR OMIK 26 PANELES 1005X1924 MM
CÓDIGO EV9411
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

EXPOSITOR PARA PAVIMENTO 10 BANDEJAS 
CON PANELES DE 120X120CM

A B C Bruto:500

2800 1440 720 Neto:500

YATO 10-120 EXPOSITOR BANDEJAS
CÓDIGO EV9210

A B

C
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Y PIE-
ZAS SOBRE PALET

Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 PIEZAS DE 90X180 CM
TRASERA CON IMAGEN SEGUN 
MODELOS

A B C Bruto: 126

206 930 170 Neto: 126

EXPOSITOR XXL GRANDES FORMATOS 90X180
CÓDIGO EV9389

A B

C



MUEBLES GRANDES FORMATOS
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

2 RANURAS PARA 2 PIEZAS DE 
90X180CM

A B C Bruto: 18,70

0000 0000 0000 Neto: 18,70

CUNA 2 PIEZAS 90X180
CÓDIGO EV9395

VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

5 GUIAS PARA 10 PIEZAS DE 
120X120CM

A B C Bruto: 240

1630 830 1730 Neto: 240

COLORADO-N GIRATORIO 5 GUIAS 10 PIEZAS 120x120
CÓDIGO EV9397

A B

C
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CHICAGO 12 PIEZAS 120X120
CÓDIGO EV9422

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 CARRILES PARA 12 MUESTRAS

A B C Bruto: 100

1310 560 530 Neto: 100

A B

C
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

2 RANURAS PARA PIEZAS DE 
120X120CM

A B C Bruto: 18,70

0000 0000 0000 Neto: 18,70

CUNA 2 PIEZAS 120X120
CÓDIGO EV9368

A B

C
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

8 RANURAS PARA PIEZAS DE 
120X120CM

A B C Bruto: 25

0000 0000 0000 Neto: 25

TOTEM 8 RANURAS PIEZAS 120X120
CÓDIGO EV9371

A B

C

CRTL - 46 SARDONYX  GAMA FRIOS 
CRTL - 47 SARDONYX GAMA CÁLIDOS
CRTL - 48 GROTTO GAMA CALIDOS 
CRTL - 49 SANTORO  
CRTL - 50 NIRO 
CRTL - 51 AMARNA 
CRTL - 52 TRESANA 
CRTL - 53 GROTTO GAMA FRIOS
CRTL - 54 AREZZO
CRTL - 55 ARDESIA

CRTL - 56 ASCOLANO
CRTL - 57 BELGIO
CRTL - 58 LENCI
CRTL - 59 MANAOS
CRTL - 60 WHITEHALL
CRTL - 61 IMPERIUM
CRTL - 62 QUARRY
CRTL - 63 KONCEPT CÁLIDOS
CRTL - 64 KONCEPT FRIOS

CARTELA COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

R10
DIN 51130

CLASE 1
UNE-ENV 12633

CROMAT
MATERIA

CR.MANAOS

45x90
17,71”x35,43”

 

120x120
47,24”x47,24“ 

90x90
35,43”x35,43”

60x120
23,62”x47,24“ 

30x30 (7x7)
11,81x11,81“

90x180
35,43”x70,86” 

CR. MANAOS PEARL

CR. MANAOS WHITE

CR. MANAOS DARK

CR. MANAOS EARTH

 

 

 

COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

R10
DIN 51130

CLASE 1
UNE-ENV 12633

CROMAT
MATERIA

CR.MANAOS

COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

R10
DIN 51130

CLASE 1
UNE-ENV 12633

CROMAT
MATERIA

CR.MANAOS



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

70

CHICAGO 12 PIEZAS 90X90
CÓDIGO EV9416

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 CARRILES PARA 12 MUESTRAS

A B C Bruto: 70

1010 560 420 Neto: 70

A B

C
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CHICAGO 12 PIEZAS 60X120
CÓDIGO EV9414

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 CARRILES PARA 12 MUESTRAS

A B C Bruto: 46,50

710 560 530 Neto: 46,50

A B

C
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CHICAGO 12 PIEZAS 75X75
CÓDIGO EV9415

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 CARRILES PARA 12 MUESTRAS

A B C Bruto: 

0000 0000 0000 Neto: 

A B

C



CARPETAS TÉCNICAS 
COLECIONES MATERIA/UNIVERSE/

ATRIUM Y GENERICAS
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CRPT-79  CARPETA TECNICA SERIE CR.LANDES

CRPT-80  CARPETA TECNICA SERIE CR.BELGIO CRPT-81  CARPETA TECNICA SERIE CR.ANGLIA

C
R 

LA
N

DE
S

CR LANDES
No hay nada más cálido y versátil que la madera de Pino. 
Millones de hogares, desde las costas de Portugal hasta los 

Nothing is warmer or more versatile than pine wood. It is found 
in millions of European homes, from the coasts of Portugal to the 
northern extremes of the continent. Each region has adapted its 

familiar as the timber of the maritime pine, the inspiration for

CR. LANDES.

Il n’existe rien de plus chaud et versatile que le bois de pin. Des 

présenter sont innombrables. Si chaque région l’a fait sienne,rien 
n’est plus familier que le bois de pin atlantique. Il est à l’origine de 
CR. LANDES.

PAMESA CERÁMICA S.L.

www.pamesa.com

C
R 

BE
LG

IO

CR BELGIO
La “Pierre Bleue” o “Blue Stone” es un eterno clásico. 
Indemne a modas y épocas, sigue utilizándose generación 
tras generación. Su aspecto frio y acogedor al mismo tiempo 
la hacen única. CR. BELGIO.

Pierre Bleue, or Blue Stone, is an enduring classic. Oblivious to 
fashions or trends, it has been used unceasingly for generations. 
Its cold and cozy appearance at the same time make it unique. 
CR BELGIO.

La « Pierre Bleue » ou« Blue Stone » est un classique éternel. 
Imperméable aux modes et aux époques, elle continue à être 
utilisée de génération en génération. C’est une roche dure et 
compacte, avec un aspect froid et accueillant en même temps, 
qui la rend unique. CR. BELGIO.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR BELGIO NEGRO 120x120 / MALLA BELGIO NEGRO 30x30

CR BELGIO SABLE 60X60 / MALLA BELGIO SABLE 30x30  / CR KARELIA NOTTE 22,5X180 CR BELGIO PERLA 120x120 

C
R 

A
N

G
LIA

CR ANGLIA
La pureza de la caliza inglesa y su color claro y diseño 
característico, son el origen de CR. ANGLIA.

The purity of the English limestone and its light color and 
characteristic design, are the origin of CR. ANGLIA.

La pureté du calcaire anglais et sa couleur claire et son design 
caractéristique sont à l’origine de CR. ANGLIA.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR. RLV. ANGLIA ARENA 30x60 / CR LANDES NOGAL 20x120

CR ANGLIA TOPO 120x120 / CR ANGLIA ARENA 120x120 CR ANGLIA GREY 120x120

C
R 

C
RO

M
A

T
CR CROMAT

La fuerza de la Piedra de Jura, combinada con los tonos más 
naturales es el origen de la base CR. CROMAT. 

CR. CROMAT has its origins in the strength and natural tones of 
Jura stone.

La force de la pierre Jura, combinée aux tons les plus naturels, est 
l’origine du carreau de base CR. CROMAT.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR CROMAT MARFIL 30X60 SEMIPULIDO / CR MALLA CROMAT MARFIL 30X30 SEMIPULIDO / CR LANDES BRONCE 20X120 RECTIFICADO

CR CROMAT NOCE 120x120 CR CROMAT GRIS 120x120

CRPT-78  CARPETA TECNICA SERIE CR.CROMAT

CRPT-87  CARPETA TECNICA CR. PALLADIO

CRPT-88  CARPETA TECNICA CR.ETRVRIA CRPT-89  CARPETA TECNICA CR.SONOMA

C
R 

PA
LL

A
DI

O

CR PALLADIO

PALLADIO, LA ESENCIA DEL MEDITERRÁNEO

La localidad Alicantina de Pinoso, es la cuna de esta joya 

clásico, más representativo y el más internacionalmente 

sus tonalidades y la discreción de sus vetas naturales. Hoy 

 

THE MAGNIFICENCE OF PALLADIO, ESSENCE OF THE 
MEDITERRANEAN

The town of Pinoso in Alicante is home to this jewel of the 
natural world: Palladio ivory cream marble, the most classic, 
representative and internationally renowned of all our marbles, 

PALLADIO, L’ESSENCE DE LA MÉDITERRANÉE

le plus classique, le plus représentatif et le plus connu à 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR PALLADIO CREMA 90x180 LEVIGLASS

CR PALLADIO IVORY 90X180 LEVIGLASS

C
R 

ET
RV

RI
A

CR ETRVRIA

VUELTA AL ORIGEN 

Sucumbir a la fascinación que provocan los efectos 
cromáticos de la piedra arenisca es posible con CR Etvria, 
que evoca este inconfundible material cuna de antiguas 
civilizaciones y culturas, compuesto por arenas volcánicas y 
metales como el hierro.

BACK TO OUR ROOTS

Succumb to the fascinating effects of the colours embedded 
in sandstone with CR Etvria, evocative of this unmistakable 
material formed from volcanic sands, iron and other metals, and 
used since time immemorial by ancient civilisations and cultures.

RETOUR AUX SOURCES

Succomber à la fascination que provoquent les effets 
chromatiques du grès est désormais possible avec CR Etvria, 
qui évoque ce matériau reconnaissable entre tous, berceau 
d’anciennes civilisations et cultures, composé de sables 
volcaniques et de métaux comme le fer.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR STUCCO ARTICO 15x60,5 / CR ETRVRIA FERRO 30x60 / DC CORBUSIER 22,3x22,3

CR ETRVRIA SMOKE 11X22,3 / 22,3X22,3 CR ETRVRIA ROPE 90x180 / CR ETRVRIA SMOKE 30x60 / CR SONOMA HONEY 22,5x180

C
R 

SO
N

O
M

A

CR SONOMA

EL MUSEO DEL TIEMPO 

El tiempo es el instrumento capaz de crear arte sobre el 
lienzo de un buen roble americano. Con los pigmentos que 
proporcionan los taninos del vino y los años de bodega, se 
producen obras únicas como la madera Sonoma. De los 
valles vitícolas de California a nuestros hogares

THE TIME MUSEUM 

Time has the power to create a piece of art on the canvas of 
good American oak. The impregnated hues of the wine’s tannins 
and the years of ageing in the cellar yield unique artworks like 
the wood from Sonoma. From the wine-producing valleys of 
California into our homes.

LE MUSÉE DU TEMPS 

Le temps est l’instrument capable de créer de l’art sur la toile 
d’un bon chêne américain. Avec les pigments que fournissent 
les tanins du vin et les années de cave, on produit des œuvres 
uniques comme le bois Sonoma. Des vallées viticoles de la 
Californie à nos maisons.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR ETRVRIA ROPE 90x180 / CR ETRVRIA SMOKE 30x60 / CR SONOMA HONEY 22,5x180 

CR SONOMA COGNAC 22,5x180

CR SONOMA NORDIC 22,5x180 / CR ARTICO 15x60,5
Se recomienda mezclar las piezas de las diferentes cajas previamente a su colocación.
It is recommended to mix the pieces of the different boxes before placing them.
Il est recommandé de mélanger les pièces des différentes boîtes avant le carrelage.

C
R 

SA
N

TO
RO

CR SANTORO

EL CARÁCTER DEL MÁRMOL 

Sólo para aquellos que son capaces de valorar la 

particularidad del mármol Cremino siciliano, único por 
las intrusiones de otros minerales. La armonía de sus 
tonalidades, perlino y crema, dan como resultado una 

THE CHARACTER OF MARBLE 

Only for those able to appreciate the uniqueness of natural 

other minerals. The harmony of its pearly, cream hues creates a 

LE CARACTÈRE DU MARBRE 

temps. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR SANTORO BLANCO 60x120 LEVIGLASS/ DC HORTA 22,3x22,3

CR SANTORO CREAM 120x120 LEVIGLASS

CRPT-86  CARPETA TECNICA CR.SANTORO

CRPT-84  CARPETA TECNICA CR.LENCI

C
R 

LE
N

C
I

CR LENCI

LA GRANDEZA DEL MÁRMOL DE CARRARA 

Cuando se traspasan los límites de la exclusividad. Lenci 

THE MAGNIFICENCE OF CARRARA MARBLE 

Surpassing the boundaries of exclusivity, Lenci reproduces the 

absolute purity that enhances the concept of luxury for the most 
select interiors.

LA GRANDEUR DU MARBRE DE CARRARE 

Lorsque l’on franchit les limites de l’exclusivité. Lenci reproduit le 

la pureté la plus absolue qui renforce le concept de luxe pour les 
intérieurs les plus sélects. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14

tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

NERO

CRPT-85  CARPETA TECNICA CR.PIAVE
C
R 

PIA
V

E

CR PIAVE

LA SERENIDAD DEL COLOR 

La Toscana es el origen de los mármoles más preciados del 
mundo, pero, además de la pureza de los mármoles blancos, 
la Toscana nos ofrece color. El cromatismo impactante del 
mármol Collemandina procedente de esta región inspira 
Piave. La precisión de los veteados y el realismo de los 
matices cromáticos se expresan en una colección sinónimo 
de la alta decoración.

THE SERENITY OF COLOUR

Tuscany is home to the world’s most highly prized marbles, but 
as well as the purity of its famous whites, Tuscany also gives us 
colour. The striking palette of Collemandina marble from this 
region is the inspiration behind Piave. Its precise veining and 
realistic chromatic nuances are embodied in a collection that is a 
byword for high class decor.

LA SÉRÉNITÉ DE LA COULEUR

La Toscane est l’origine des marbres les plus prisés au monde, 
mais, outre la pureté des marbres blancs, la Toscane nous offre 
la couleur. Le chromatisme impactant du marbre Collemandina 
provenant de cette région, sert d’inspiration à Piave. La 
précision des veinures et le réalisme des nuances chromatiques 
s’expriment dans une collection synonyme de haute décoration.

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR PIAVE COAL 90x180 LEVIGLASS / CR KARELIA ROVERE 22,5x180 RECTIFICADO

CR PIAVE ARGENT 30X60 LEVIGLASS / CR PIAVE PEARL 30X60 LEVIGLASS / CR PIAVE PEARL 60X60 LEVIGLASS CR PIAVE PEARL 120x120 RECTIFICADO / CR KARELIA MOCHA 22,5x180 RECTIFICADO

CRPT-90  CARPETA TECNICA CR. KARELIA

C
R 

KA
RE

LIA

CR KARELIA

LA PRESENCIA DEL NORTE 

De los bosques más septentrionales del mundo, destaca 
la belleza del abedul. La blancura de su madera y 
características vetas, unido a su idoneidad para asimilar 
pigmentos naturales, hacen de Karelia el compañero ideal 
para vestir los ambientes más contemporáneos. 

THE PRESENCE OF THE NORTH 

From the world’s northernmost forests comes the outstanding 
beauty of the birch tree. The whiteness and characteristic grain 
of its wood and its aptitude for assimilating natural colourings 
makes Karelia the ideal companion to embellish the most 
contemporary settings.

LA PRÉSENCE DU NORD 

Des forêts les plus septentrionales du monde, se détache 
la beauté du boulot. La blancheur de son bois et ses veines 
caractéristiques, unis à son aptitude pour assimiler des pigments 
naturels, font de Karelia le compagnon idéal pour habiller les 
ambiances les plus contemporaines. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LENCI BLANCO 90x180 / CR KARELIA SALVIA 29,5x180

CR KARELIA NOTTE 22,5x180
CR KARELIA QUERCIA 22,5x180 / 30x180

C
R 

A
SC

O
LA

N
O

CR ASCOLANO

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR ASCOLANO MARFIL 90x180 LEVIGLASS - CR KARELIA NOTTE 20x120 - CR CROMAT NOCE 75X75 CR ASCOLANO GRIS 90x180 LEVIGLASS

LA SOFISTICACIÓN DEL MÁRMOL VETEADO

De la Toscana a la cerámica. Cr Ascolano es una versión excepcion

y sobrio, caracterizado por la fuerza estética de sus vetas blancas
crema. El resultado es una solución extremadamente elegante qu
proporciona esa funcionalidad tan necesaria para cubrir fácilmen

THE SOPHISTICATION OF VEINED MARBLE

Cr Ascolano brings Tuscany to ceramic tiles in an amazing contempora

LA SOPHISTICATION DU MARBRE VEINÉ

Le résultat est une solution parfaitement élégante qui apporte cette 

CRPT-97  CARPETA TECNICA CR. ASCOLANO

CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 
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CR GRANSASSO
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CR GRANSASSO NERO 90x180 RECTIFICADO
CR KARELIA MOCHA 20x120 RECTIFICADO

CR GRANSASSO BIANCO 45x90 RECTIFICADO
CR KARELIA SALVIA 20x120 RECTIFICADO

LA ROCA DEL LAGO DE ISEO 

Procedente de las orillas del lago italiano de Iseo,  

que se articula en dos colores: blanco y negro, que prevalecen como 
estándares supremos de la elegancia. 

ROCK FROM LAKE ISEO

CRPT-99 CARPETA TECNICA CR. GRANSASSOCRPT-96  CARPETA TECNICA CR. AMARNA
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CR AMARNA

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
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tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR AMARNA SHELL 120x120 LEVIGLASS

LUJOSO POR NATURALEZA

Exaltar las cualidades excepcionales del alabastro madreperla, 

patrones, es posible con Cr Amarna. Esta colección mejora las formas, 
tonos y matices de este material acentuando su brillo deslumbrante, 

NATURALLY OPULENT

Cr Amarna pays tribute to all the striking qualities of mother-of-pearl 
alabaster, a select type of Egyptian stone conspicuous for its sophisticated 
pattern. Cr Amarna improves on this natural stone’s shapes, colours and 
subtle nuances, accentuating its dazzling shine, intriguing pattern and 
elegant appeal. 

LUXUEUX PAR NATURE

Exalter les qualités exceptionnelles de l’albâtre nacré, une pierre 
naturellement luxueuse d’origine égyptienne avec des patrons sophistiqués, 
est possible avec Cr Amarna.  Cette collection perfectionne les formes, les 
tons et les nuances de ce matériau en accentuant son brillant éclatant, son 

CR AMARNA SHELL 45x90  LEVIGLASS
MALLA CR.AMARNA SHELL 30x30 (7X7) LEVIGLASS

CR AMARNA SHELL 60x120  LEVIGLASS
CR KARELIA ROVERE 20x120
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CR NIRO
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CR NIRO WHITE 60x120
CR.KARELIA MOCHA 20x120

CR NIRO WHITE 90x180 LEVIGLASS
DC NEGRO 22,3x22,3 
DC BLANCO 22,3x22,3
DC KLEE 22,3x22,3

LA SUNTUOSIDAD DEL MÁRMOL ARABESCO 

Para los amantes del mármol arabesco,  
Cr Niro recupera la belleza de este material noble, de vetas intensas y 
profundas que resaltan entre un fondo blanco cristalino. Pavimentos, 
paredes, encimeras, escaleras o mesas son algunas de las aplicaciones 
donde puede lucir esta colección  
en su máximo esplendor. 

THE OPULENCE OF ARABESQUE MARBLE

For enthusiasts of arabesque marble, Cr Niro emulates all the eye-catching 

some of the surfaces that can be brought to life  

LA SOMPTUOSITÉ DU MARBRE ARABESQUE

 

CRPT-100 CARPETA TECNICA CR. NIRO
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CR ARDESIA
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CR.ARDESIA BRONCE 90x180 RECTIFICADO CR. ARDESIA ÓPALO 45x90 RECTIFICADO

LA FUERZA CROMÁTICA DE LA PIZARRA

SLATE’S CHROMATIC MAGNETISM

Cr Ardesia reinterprets slate surfaces, with all nature’s compelling appeal. 
The collection’s exquisite colour spectrum ranges from warm colours found 

slate.

LA FORCE CHROMATIQUE DE L’ARDOISE

Cr Ardesia réinterprète les surfaces en ardoise, en déroulant toute la force de 

les tonalités les plus élégantes, depuis descouleurs chaudes provenant du 

d’origine allemande.

CR.ARDESIA NOIR 90x180 RECTIFICADO - MALLA CR.NIRO WHITE 30x30 (7x7)

CR.ARDESIA EARTH 45x90 RECTIFICADO 

CRPT-101 CARPETA TECNICA CR. ARDESIA

CRPT-102 CARPETA TECNICA CR. MANAOS CRPT-106 CARPETA TECNICA CR. SARDONYX

CRPT-108 CARPETA TECNICA CR. ROVERECRPT-107 CARPETA TECNICA CR. WHITEHALL
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CR MANAOS

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR.MANAOS WHITE 90x180 RECTIFICADO

EXCLUSIVO GRANITO BRASILEÑO

Brasil cuenta con formaciones de granito en las que se inspira 

imponentes, aportando un veteado sinuoso para vivir en simbiosis co
la naturaleza tanto en interiores domésticos y áreas residenciales com
en espacios públicos.

EXCLUSIVE BRAZILIAN GRANITE

Brazil is the home of the granite formationsthat inspire this collection. Cr 
Manaos evokes all the charm of these striking surfaces, with sinuous veins 
that bring nature’s beauty to the interiors of homes, residential areas and 
public spaces.

GRANITE BRÉSILIEN EXCLUSIF

Le Brésil compte des formations de granite desquelles s’inspire cette 
collection. Cr Manaos évoque le charme de ces surfaces imposantes, offran
une veinure sinueuse pour vivre en symbiose avec la nature tant dans les 
intérieurs domestiques et les aires résidentielles que dans des espaces 
publics.

CR.ARDESIA BRONCE 90x180 RECTIFICADO

RVTO. / WALL / RVTM.:  
CR. MANAOS 45x90 RECTIFICADO 
MALLA CR. CROMAT GRIS 30x30 (7x7) RECTIFICADO 
PVTO. / FLOOR / SOL:
CR. MANAOS 90x90 RECTIFICADO

RVTO. / WALL / RVTM.:  
CR. MANAOS EARTH 60x120 RECTIFICADO 
CR. CROMAT PERLA 60x120 RECTIFICADO
PVTO. / FLOOR / SOL:
CR. MANAOS EARTH 60x120 RECTIFICADO

CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 
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CR BADAB
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ELEGANCE AND PERSONALITY

CR BADAB is inspired by porous European limestone. 
It emulates and emphasizes the qualities of classical 
Travertine marble from the Caspian Sea. Its timeless beauty, 
subtle dark hints of colour and irregular white veins set it 
apart as a collection. 

ELEGANCIA CON CARÁCTER

Piedra caliza porosa de origen europeo. CR BADAB reproduce 
y exalta las cualidades del histórico mármol Travertino que 
yace en el Mar Caspio. Su estética atemporal, junto a sus 
matices oscuros e irregulares vetas blancas le convierten en una 
colección única e inconfundible.

ÉLÉGANCE ET CARACTÈRE

Pierre calcaire poreuse d’origine européenne, CR BADAB 
reproduit et exalte les qualités de l’historique marbre Travertin 
qui gît au sein de la Mer Caspienne. Son esthétique atemporelle, 
associée à ses nuances sombres et à ses veinures blanches 
irrégulières en font une collection unique et incomparable. 

CR BADAB NEUTRO 60x60 LEVIGLASS / CR BADAB NOIR 9x60 LEVIGLASS

CR BADAB ASH 60x120 LEVIGLASS
CR ROVERE BROWN 25x150 RECTIFICADO

CR BADAB NOIR 90x180 LEVIGLASS
CR BADAB NOIR 90x180 COMPACGLASS RECTIFICADO
CR ROVERE BROWN 90x180 RECTIFICADO
CR CROMAT PERLA 90X180 RECTIFICADO

CRPT-114 CARPETA TECNICA CR. BADAB
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CR SKYROS

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com A BREATH OF FRESH GREEK AIR

Cr SKYROS emulates Paros marble from the Sporades 
islands, a raw material used to sculpt works of art as 
important as the Winged Victory of Samothrace, one of the 
most treasured legacies of classical Greece. This series’ 
purity of design and distinctive veined pattern only serve to 
enhance its singularity.

UN SOPLO DE AIRE GRIEGO

Directamente de las islas Espóradas. Cr SKYROS representa 
al mármol de Paros, materia prima con la que se esculpieron 
obras tan relevantes como la Victoria alada de Samotracia, 
protagonista principal de la Grecia más clásica. Su pureza y su 
particular veteado contribuyen a hacer esta pieza todavía más 
especial.

UN SOUFFLE D’AIR GREC

Directement issue des îles Sporades, CR SKYROS représente 
le marbre de Paros, matière première avec laquelle ont été 
sculptées des œuvres aussi fondamentales que la Victoire 
ailée de Samothrace, principal protagoniste de la Grèce la plus 
classique. Sa pureté et ses veinures particulières contribuent à 
rendre cette pièce encore plus spéciale.

CR SKYROS WHITE 90x90 LEVIGLASS

CR SKYROS WHITE 30x60 LEVIGLASS
CR.BLOCK CARRARA 16,3x51,7 RECTIFICADO
CR ARDESIA BRONCE 90x90 RECTIFICADO

CR SKYROS WHITE 60x120 LEVIGLASS
List. KEY GRAFITO 3X60 RECTIFICADO
CR ARDESIA NOIR 60x120 RECTIFICADO

CRPT-115 CARPETA TECNICA CR. SKYROS
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CR BRACCIANO
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SUBTLY INNOVATIVE 

CR BRACCIANO reinterprets Sardinian “Breccia Sarda” 
or “Daino Reale” marble. A collection with a wild soul 
and classical-looking background, it comes in an unusual 
selection of colours, ranging from warm shades and more 

variety of different settings. 

VANGUARDISMO SUTIL

Procedente de la Isla de Cerdeña, CR BRACCIANO reinterpreta 
el mármol “Breccia Sarda” o “Daino Reale”. De alma salvaje, pero 
de fondo clásico, esta colección presenta una peculiar gama de 
colores: desde tonos cálidos hasta más fríos y neutros, ofreciendo 
así un sinfín de adaptaciones.

AVANT-GARDISME SUBTIL  

Issue de la Sardaigne, CR BRACCIANO revisite le marbre « 
Breccia Sarda » ou « Daino Reale ». Avec une âme sauvage et un 
fond classique, cette collection présente une gamme de couleurs 
particulière : allant de tons chauds à d’autres plus froids et plus 

CR BRACCIANO TAUPE 90X180 LEVIGLASS / CR BRACCIANO NATURAL 90X180 LEVIGLASS
CR ROVERE BROWN 25X150 RECTIFICADO

CR BRACCIANO PEARL 90x180 LEVIGLASS

CR BRACCIANO UMBER 120x120 LEVIGLASS
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CR ILLUSION

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

A SYMBOL OF DISTINCTION

veins lend it eye-catching visual appeal and undeniable 
personality. Elegance and originality are the watchwords 

cool or warm shades of colour, put an end to monotony, 
transforming living spaces into striking innovative 
backdrops.

SÍMBOLO DE DISTINCIÓN

De origen turco. Una serie que nos permite soñar en sus sinuosas 

SYMBOLE DE DISTINCTION

CRPT-116 CARPETA TECNICA CR. BRACCIANO CRPT-117 CARPETA TECNICA CR. ILLUSION
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THE ESSENCE OF ´CALACATTA´ MARBLE

This series’ exclusive strong-veined bold design is ins
by timeless classical Macchia Vecchia marble. CR PIS
comes in a unique combination of colours, with an off

with amber and gold..

ESENCIA DE ‘CALACATTA’

ESSENCE DE ‘CALACATTA’

CR PISA GOLD 90x180 LEVIGLASS / Malla TWISTED GOLD 21x26
CR CROMAT NOCE 90x180 RECTIFICADO

SA GOLD 120x120 LEVIGLASS

CRPT-118 CARPETA TECNICA CR. PISA CRPT-125 CARPETA TECNICA CR.ARNO

CARPETA TÉCNICA 
CÓDIGO CRPT 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR ARNO AZZURRO 60X120 LEVIGLASS
KONCEPT ARGENT 60X120 RECTIFICADO
CR ARNO AZZURRO 60X120 LEVIGLASS

CR CROMAT NOCE 60X120 RECTIFICADO
CR ARNO ANTIC 90X90 LEVIGLASS
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BELLEZA MEDITERRÁNEA

Con intensas vetas que rompen con la tranquilidad 
de su fondo blanco, CR ARNO reinterpreta el clásico 
mármol Bianco Pisa. Con una equilibrada gama de 
colores, esta serie ofrece una opción cálida con vetas 
doradas que recuerdan al óxido y una azulada para 
interiores más contemporáneos. 

MEDITERRANEAN BEAUTY 

With intense veining that stands out sharply from the 
soothing white background, CR ARNO reinterprets the 
classic Bianco Pisa marble. Available in a balanced range 
of colours, this series features a warmer option with golden 
veining reminiscent of rust and a bluish alternative for more 
contemporary interiors.  

BEAUTÉ MÉDITERRANÉENNE

CR ARNO revisite le marbre classique Bianco Pisa avec 
des veinures intenses qui brisent la quiétude de son fond 
blanc. Comportant une gamme équilibrée de couleurs, cette 
série offre une option chaude avec des veinures dorées 
qui rappellent l’oxydation et une version bleutée pour les 
intérieurs plus contemporains. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR DESERT NATURAL 60X120 LEVIGLASS
K CADMIAE COPPER 60X60 LUXGLASS

CR ARDESIA NOIR 60X120
CR CROMAT NOCE 60X120
CR DESERT NATURAL 90X90 LEVIGLASS
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PURA ESENCIA JORDANA

Vetas discontinuas, gráciles, oscuras, pero 

homenaje a la belleza de la piedra de jordania que, con 

elegancia. 

PURE JORDANIAN ESSENCE

Gracefully broken veining in dark yet shaded tones is the 

PURE ESSENCE JORDANIENNE

variation de tons sont les protagonistes de la série CR 

l’élégance. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX CANFRANC 60X120
CR LUX CANFRANC 120X120
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PROFUNDO Y ATERCIOPELADO

DEEP AND VELVETY

PROFONDEUR ET ASPECT VELOURS

CRPT-126 CARPETA TECNICA CR.DESERT CRPT-127 CARPETA TECNICA CR. LUX CANFRAN

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX DANAE ESMERALDA 120X120
CR CROMAT MARFIL 60X120 RECTIFICADO 
CR ROVERE BROWN 25X150 RECTIFICADO
CR CROMAT MARFIL 120X120 RECTIFICADO
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EXOTISMO DECORATIVO

Evocando a la naturaleza más enérgica nace DANAE, 
una serie que homenajea a la piedra semipreciosa 
Ágata Mejicana con todos sus matices y detalles. Un 
fondo azul cristalino sobre el cual nacen ondas y vetas 
intensamente doradas y radiantes que convierten a esta 
serie en una joya decorativa.

DECORATION GOES EXOTIC

Evoking nature at its most energetic, DANAE is a series 

EXOTISME DÉCORATIF

CRPT-128 CARPETA TECNICA CR. LUX DANAE CRPT-129 CARPETA TECNICA CR. LUX ILIRIA

PAMESA CERÁMICA S.L.
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tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX ILIRIA NERO 60X120
CR CROMAT PERLA 60X120 RECTIFICADO
CR LUX ILIRIA NERO 120X120
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LUJO Y ARMONÍA  

El negro más absoluto y el blanco más puro son los 
ingredientes principales de esta granilla, ILIRIA. Una 
serie que destaca por la profundidad de su oscuridad y 
por sus radiantes e ilustres vetas blancas; dualidad que 
dota a este mármol de Panonia de clase y perfección. 

LUXURY AND HARMONY  

The blackest of blacks and the purest of whites are the 
essential ingredients that make up ILIRIA. A series that 
stands out for its deep dark tones and strikingly glowing 
white veining, forming a duo that makes this Pannonia 
marble effect the essence of class and perfection.   

LUXE ET HARMONIE  

Le noir le plus absolu et le blanc le plus pur sont les 
ingrédients principaux de ILIRIA. Une série qui se distingue 
par la profondeur de son obscurité et par ses veinures 
blanches rayonnantes et distinguées ; une dualité qui dote 
ce marbre de Pannonie de classe et de perfection. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX KIONIA SMERALDO 60X120
CR ROVERE BARK 25X150 RECTIFICADO
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SOFISTICACIÓN EN SÍ MISMO

Un estallido de vetas blancas que resaltan sobre un 
fondo aguamarina, así es KIONIA, una serie griega de 
granilla pulida que nace en la isla de Panormos y su 
interpretación llena de armonía y vitalidad cualquier 
hogar. 

SHEER SOPHISTICATION

A burst of white veining set against an aquamarine 
background. This is KIONIA, a tile series inspired by the 
Greek island of Panormos that will imbue any home with a 
sense of harmony and vitality.  

SOPHISTICATION À L’ÉTAT PUR

Un bouquet de veinures blanches qui se distinguent sur 
un fond aigue-marine, telle est KIONIA, une série grecque 
qui naît sur l’île de Panormos, son interprétation conférant 
harmonie et vitalité à n’importe quel foyer. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX LAURANTS BROWN 60X120
CR CROMAT NOCE 90X180 RECTIFICADO
CR ROVERE BROWN 25X150
CR LUX LAURANTS BROWN 120X120
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EMPODERADO Y ELEGANTE 

Sobre un fondo oscuro color cacao destacan unas vetas 
doradas y color tierra que dan forma a LAURANTS, 
una serie que emula el clásico mármol Saint Laurent, 
perfecto para crear un punto focal en los interiores más 
exigentes.

 

EMPOWERED AND ELEGANT 

Earth tone and golden veining stand out against a dark 
cacao background in LAURANTS, a series reminiscent of 
the classic Saint Laurent marble, just the thing for creating a 
focal point in very special interiors. 

PUISSANCE ET ÉLÉGANCE 

Des veinures dorées et couleur terre sont mises en valeur 
sur un fond sombre couleur cacao et donnent naissance à 
LAURANTS, une série qui reproduit le marbre classique Saint 
Laurent, idéal pour créer un centre d’attention au sein des 
intérieurs les plus exigeants.

CRPT-130 CARPETA TECNICA CR. LUX KIONIA CRPT-131 CARPETA TECNICA CR. LUX LAURANTS

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
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12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR LUX OSSOLA BLUE 60X120
CR. CROMAT PERLA 60X120 RECTIFICADO 
CR. LUX OSSOLA BLUE 120X120
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UN SUAVE BAILE EN TONOS LAVANDA

La recreación de un movimiento suave y dócil, en 
tonos azules y lavanda que destacan sobre un fondo 
tranquilo. Así de poético es OSSOLA, un homenaje al 
mármol Palissandro procedente del norte de Italia que 
conquista cualquier estancia.  

GENTLY SWAYING LAVENDER TONES

Recreating a soft and gentle swaying motion in blue and 
lavender tones offset against a soothing background.   
OSSOLA is the essence of poetry, a tribute to the 
Palissandro marble from the north of Italy, guaranteed to 
enhance the appeal of any room.  

UNE DANSE DOUCE DANS LES TONS LAVANDE

La recréation d’un mouvement doux et docile, dans les 
tons bleus et lavande qui sont mis en valeur sur un fond 
tranquille. Telle est la poésie d’OSSOLA, un hommage au 
marbre Palissandro provenant du nord de l’Italie qui sait 
trouver sa place dans n’importe quelle pièce. 

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8
Apdo. Correos 14
12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR NUVOLE OPALO 75X150 RECTIFICADO
CR NUVOLE AMBER 75X150 RECTIFICADO
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DELICADEZA DE VANGUARDIA

Diseñado para conquistar los corazones más exigentes 
llega desde Cerdeña CR. NUVOLE, una interpretación 
del clásico mármol Breccia Sarda en una paleta de 
tonos cálidos y fríos que lo convierten en una apuesta 

AVANT-GARDE DELICACY

Designed to win over even the most demanding hearts, CR. 
NUVOLE comes straight from Sardinia in a reinterpretation 
of the classic Breccia Sarda marble in a range of warm and 
cool tones that make it the perfect choice for the most 
sophisticated settings.

DÉLICATESSE AVANT-GARDISTE

Conçue pour ravir les cœurs les plus exigeants, CR. 
NUVOLE nous vient de Sardaigne et est une interprétation 
du marbre classique Breccia Sarda dans une palette de 
tons chauds et froids qui en font une valeur sure pour les 
ambiances les plus sophistiquées.

CRPT-132 CARPETA TECNICA CR. LUX OSSOLA CRPT-133 CARPETA TECNICA CR. NUVOLE

PAMESA CERÁMICA S.L.
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12550 Almazora - Castellón - SPAIN
tel: +34 964 50 75 00
www.pamesa.com

CR SCANDIC GOLD 60X120 LEVIGLASS
CR ROVERE BROWN 25X150 RECTIFICADO 
CR SCANDIC GOLD 120X120 LEVIGLASS

CR SCANDIC BLUE 60X120 LEVIGLASS
CR CROMAT MARENGO 60X120 RECTIFICADO
MALLA CR CROMAT MARENGO 30X30 (7X7)
CR SCANDIC BLUE 60X120 LEVIGLASS
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SOPLO DE AIRE SUECO

La profundidad de sus pigmentos, su textura y su juego 

SCANDIC, un granito llegado directamente de Suecia 
y sus canteras más prestigiosas.

A BREATH OF SCANDI AIR

The deep pigments, texture and clever use of colour are 

straight out of Sweden and its most exclusive quarries.  

UN SOUFFLE D’AIR SUÉDOIS

La profondeur de ses pigments, sa texture et son jeu 

CR SCANDIC, un granit venant directement de Suède, de 
ses carrières les plus prestigieuses. 

 

CRPT-134 CARPETA TECNICA CR. SCANDIC
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CRPT-66  CARPETA TECNICA K-STONE

CRPT-68  CARPETA TECNICA K-SLATE CRPT-70  CARPETA TECNICA K-WOOD

CRPT-65  CARPETA TECNICA KONCEPT

CRPT-75  CARPETA TECNICA SERIE ES.EATON

CRPT-76  CARPETA TECNICA SERIE ES.ELGIN

C
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ED
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DIN 51130
R 9

ES. ESSEN

ES
. E

SS
EN

COMPACTTO PEDRA
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO 

RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉES. ESSEN

Es. Essen Ash 
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.344.0304
60x60 · 23,62”x23,62” M65 |11.840.344.0304 
Es. ADZ Essen Ash 
60x60 · 23,62”x23,62” M17 |11.840.344.0411 

Es. Essen Sand 
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.119.0304
60x60 · 23,62”x23,62” M65 |11.840.119.0304 
Es. ADZ Essen Sand 
60x60 · 23,62”x23,62” M17 |11.840.119.0411 

Es. Essen Gris 
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.002.0304
60x60 · 23,62”x23,62” M65 |11.840.002.0304 
Es. ADZ Essen Gris 
60x60 · 23,62”x23,62” M17 |11.840.002.0411 

Es. Essen Tortora 
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.297.0304
60x60 · 23,62”x23,62” M65 |11.840.297.0304 

Es. Essen Zircon 
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.139.0304
60x60 · 23,62”x23,62” M65 |11.840.139.0304 

Es. Rlv. Essen Ash 45x90
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.344.0345

Es. Rlv. Essen Sand 45x90
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.119.0345

Es. Rlv. Essen Tortora 45x90
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.297.0345

Es. Rlv. Essen Gris 45x90
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.002.0345

Es. Rlv. Essen Zircon 45x90
45x90 · 17,71”x 35,43” M20 |35.805.139.0345

MOSAICOS
Mosaicos / Mosaicos

Malla Es. Essen Gris  

30x30 (7x7) 

M43 | 25.590.119.0304

Malla Es. Essen Zircon  

30x30 (7x7) 

M43 | 25.590.139.0304

Malla Es. Essen Tortora 

30x30 (7x7) 

M43 | 25.590.297.0304

Malla Es. Essen Ash 

30x30 (7x7) 

M43 | 25.590.344.0304

Malla Es. Essen Sand 

30x30 (7x7) 

M43 | 25.590.119.0304

Formato Pz/Cj M2/Cj M2/Pl Cj/Pl Kg/Cj Kg/Pl

45X90 3 1,21 53,24 44 30,80 1375,2

60X60 4 1,44 43,2 30 30,00 920

30X30 (7X7) 11 1,00 42 42 23,10 970,2

empaquetado  
Packaging / Emballage

    Producto - Formato 45X45 Codigo Pz/Cj Kg/Cj 60X60/30,3X61,3 Codigo Pz/Cj Kg/Cj 45X90 Codigo Pz/Cj Kg/Cj

1 RODAPÍE ROMO 9X45 P12 22 19,36 9X61,3 P19 22 24,60 9X90 P55 11 21,8

2 *PELDAÑO 30X45 P46 6 17,00 30,3X61,3 P68 6 22,10 30X90 P112 6 28

3 *PELDAÑO ESPECIAL 30X45 P99 3 13,00 30,3X61,3 P104 3 11,50 30X90 P172 3 14

4 *ÁNGULO 30X30 P95 15 24,00 30,3X30,3 P105 15 24,00 30X30 P112 15 24

5 *ÁNGULO ESPECIAL 30X30 P126 6 12,00 30,3X30,3 P127 6 12,00 30X30 P172 3 13

1 2 3 4 5

*Realizamos el ranurado a todos los peldaños no especiales, a excepción de los modelos que cuentan con una superficie con relieve. 
 *All non-special steps tiles come with grooves unless the tread has a relief  texture that prevents this from being done.  

*Nous réalisons le rainurage sur toutes les marches non spéciales, à l´exception de celles disposant d´une base avec un relief  empêchant de le réaliser.

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 
14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of  ruptura 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of  rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion profonde 
(mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal / 
Linear thermal expansión / Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides 
et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains / Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance / Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

PIEZAS ESPECIALES  
Special Pieces / Pièces Spéciales

PAMESA CERÁMICA S.L.

Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN

Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31

e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com / web: www.

pamesa.com

CRPT-95  CARPETA TECNICA SERIE ES.ESSEN

CARPETA TÉCNICA 
CÓDIGO CRPT 

D
EC
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R

ST
O

N
E ES. ERDING

ES
. E

RD
IN

G

120x120
47,24”x47,24” 

75x75
29,53”x 29,53”

60x120
23,62”x47,24”

45x90
17,71”x35,43”

30x30 (7x7)
11,81”x 11,81

ES.ERDING Ash 120X120 17-120-344-0714 M35
ES.ERDING Pearl 120X120 17-120-169-0714 M35
ES.ERDING Ash 45X90 17-805-344-0714 M17
ES.ERDING Pearl 45X90 17-805-169-0714 M17
ES.ERDING Ash 60X120 17-869-344-0714 M32
ES.ERDING Pearl 60X120 17-869-169-0714 M32
ES.ERDING Ash 75X75 17-875-344-0714 M17
ES.ERDING Pearl 75X75 17-875-169-0714 M17
ES.ERDING Ash 120X120 50-120-344-0714 M42
ES.ERDING Pearl 120X120 50-120-169-0714 M42
ES.ERDING Ash 45X90 50-805-344-0714 M22
ES.ERDING Pearl 45X90 50-805-169-0714 M22
ES.ERDING Ash 60X120 50-869-344-0714 M40
ES.ERDING Pearl 60X120 50-869-169-0714 M40
ES.ERDING Ash 75X75 50-875-344-0714 M22
ES.ERDING Pearl 75X75 50-875-169-0714 M22

Malla ES.ERDING Ash 30x30 (7x7) 25-590-344-0714 M43
Malla ES.ERDING Pearl 30x30 (7x7) 25-590-169-0714 M43
Malla ES.ERDING Ash 30x30 (7x7) 51-590-344-0714 M43
Malla ES.ERDING Pearl 30x30 (7x7) 51-590-169-0714 M43

FORMATO Pz/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl
120X120 1 1,44 36 51,84 39,00 1424
60X120 2 1,44 27 38,88 38,90 1070,3
45X90 3 1,21 44 53,24 29,10 1300,4
75X75 3 1,69 30 50,7 41,20 1256
30x30 Malla 11 1,00 42 42,00 23,10 990,2

FORMATOS / SIZES / FORMAT

EMPAQUETADO / PACKAGING / EMBALLAGE

Producto - Formato 120X120 60X120 75X75 45x90

RODAPIÉ
ROMO

9X120 
 P77  P82 

PZ/CJ 10
KG/CJ 28,00
( A ) 120 Cm
( B ) 9 Cm

9X120 
 P77  P82 

PZ/CJ 10
KG/CJ 28,00
( A ) 120 Cm
( B ) 9 Cm

9X75 
 P31  P38 

PZ/CJ 10
KG/CJ 17,00
( A ) 75 Cm
( B ) 9 Cm

9X90
 P55 P58

PZ/CJ 11
KG/CJ 21,8
( A ) 45 Cm
( B ) 9 Cm

RODAPIÉ 
CORTADO

9X75 
 P22  P31 

PZ/CJ 10
KG/CJ 17,00
( A ) 75 Cm
( B ) 9 Cm

* TABICA / 
CONTRAHUELLA

15X75 
 P50  P60 

PZ/CJ 6
KG/CJ 16,15
( A ) 75 Cm
( B ) 15 Cm

* PELDAÑO

30X120 
 P170  P130 

PZ/CJ 4
KG/CJ 38,00
( A ) 30 Cm
( B ) 120 Cm
( C ) 2 Cm

30X120 
 P161  P127 

PZ/CJ 4
KG/CJ 38,00
( A ) 30 Cm
( B ) 120 Cm
( C ) 2 Cm

30X75 
 P113  P124 

PZ/CJ 6
KG/CJ 33,60
( A ) 30 Cm
( B ) 75 Cm
( C ) 2 Cm

30X90 
 P112  P116 

PZ/CJ 6
KG/CJ 28,00
( A ) 30 Cm
( B ) 90 Cm
( C ) 2 Cm

* ÁNGULO

30X30 
 P170  P160 

PZ/CJ 10
KG/CJ 10,00
( A ) 30 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 2 Cm

30X30 
 P121  P124 

PZ/CJ 10
KG/CJ 10,00
( A ) 30 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 2 Cm

30X30 
 P118  P172 

PZ/CJ 10
KG/CJ 10,00
( A ) 30 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 2 Cm

30X30 
 P112  P116 

PZ/CJ 15
KG/CJ 24,00
( A ) 30 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 2 Cm

PELDAÑO 
GRADONE

30x120
 P130   P131

PZ/CJ 2
KG/CJ 20,00
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x120
 P130   P131

PZ/CJ 2
KG/CJ 20,00
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x75
 P168   P182

PZ/CJ 2
KG/CJ 14,00
( A ) 75 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x90
 P175   P179

PZ/CJ 2
KG/CJ 14,50
( A ) 90 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

ÁNGULO 
GRADONE

30x120
 P158   P184

PZ/CJ 1
KG/CJ 10,05
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x120
 P158   P184

PZ/CJ 1
KG/CJ 10,05
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x75
 P129   P177

PZ/CJ 1
KG/CJ 7,50
( A ) 75 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

30x90
 P169   P157

PZ/CJ 1
KG/CJ 5,00
( A ) 90 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

( a )

(  b )

( a )

(  b )

( a )

(  b )

( a )
(  b )

( c )

( a )
(  b )

( c )

( a )
(  b )

( c )

( a )
(  b )

( c )

AshPearl

ES. ERDING
 DECORSTONE  LUXGLASS

gres porcelánico rectificado
rectified porcelain tiles / grès cérame rectifié

E S S E N T I A L

España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W
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ES. FENIX

ES
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España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W

60x120
23,62”x47,24”

30x30 (7x7)
11,81”x 11,81

FORMATO Pz/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl
60X120 2 1,44 27 38,88 38,90 1070,3
30x30 Malla 11 1,00 42 42,00 23,10 990,2

FORMATOS / SIZES / FORMAT

EMPAQUETADO / PACKAGING / EMBALLAGE

ES. FENIX
 LEVIGLASS

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉ

E S S E N T I A L

Perla

Gris

Marfil

Crema

FENIX Perla 60x120 04-869-037-0909 M40 PEI 4
FENIX Gris 60x120 04-869-002-0909 M40 PEI 4
FENIX Marfil 60x120 04-869-033-0909 M40 PEI 4
FENIX Crema 60x120 04-869-096-0909 M40 PEI 4

Malla FENIX Perla 30x30 (7x7) 38-590-037-0909 M43
Malla FENIX Gris 30x30 (7x7) 38-590-002-0909 M43
Malla FENIX Marfil 30x30 (7x7) 38-590-033-0909 M43
Malla FENIX Crema 30x30 (7x7) 38-590-096-0909 M43

Producto - Formato 60X120

RODAPIÉ
ROMO

9X120 
 P82 

PZ/CJ 10
KG/CJ 28,00
( A ) 120 Cm
( B ) 9 Cm

PELDAÑO 
GRADONE

30x120
 P131

PZ/CJ 2
KG/CJ 20,00
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

ÁNGULO 
GRADONE

30x120
 P184

PZ/CJ 1
KG/CJ 10,05
( A ) 120 Cm
( B ) 30 Cm
( C ) 3,2 Cm

( a )

(  b )

( a )
(  b )

( c )

( a )
(  b )

( c )

CRPT-104 CARPETA TECNICA SERIE ES.FENIXCRPT-103 CARPETA TECNICA SERIE ES.ERDING

CRPT-121 CARPETA TECNICA K- CADMIAE

K. CADMIAE COAL 30X60 LUXGLASS
KONCEPT NÁCAR 60X120 S.P.
K. WOOD DESERT 20X120

K. CADMIAE FERRO 60X120 LUXGLASS
CR. PISA GOLD 90X90 LEVIGLASS

K. CADMIAE COPPER 60X120 LUXGLASS
ES. OMNIA SAND 90X90 REC.

K   
Koncept

K   
Koncept

K   
Koncept

THE POWER OF COLOUR EL SENTIDO DEL COLOR

Una serie de inspiración minimalista

que surge para darle valor y fuerza a la

riqueza arquitectónica de los proyectos

más exigentes. Con vocación técnica

e integral, este diseño emerge de la

sintonía cromática y la coordinación de

su máxima seña de identidad: el óxido.

LE SENS DE LA COULEUR

K CADMIAE
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CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 
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ES.NERA

Es.Nera Abeto    25x150    M30    17.285.266.9740

Es.Nera Arce    25x150    M30    17.285.198.9740

Es.Nera Haya    25x150    M30    17.285.165.9740 Es.Nera Nogal    25x150    M30    17.285.034.9740

Es.Nera Roble    25x150    M30    17.285.036.9740

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

25x150 cm. 9,84”x59,05”

NERA

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO / 
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

PELDAÑO GRADONE ÁNGULO GRADONE PELDAÑO (RANURADO) ÁNGULO (RANURADO)

Familia Formato Base Medida Medida Medida Medida

 DECORSTONE REC. 25x150 25x150 25x150 25x150 25x25

España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W

CRPT-110 CARPETA TECNICA SERIE ES.NERA

ES
.E

LK

Es.Elk Taupe    25x150    M30    17.285.285.9739

Es.Elk Teka    25x150    M30    17.285.701.9739 Es.Elk Wengue    25x150    M30    17.285.197.9739

Es.Elk White    25x150    M30    17.285.108.9739

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

25x150 cm. 9,84”x59,05”ELK
ESSENTIAL
UNIVERSE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE 
ENSAYO

STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Modulus of ruptura 
Modulus of rupture 

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface
ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models

Selon modèles

Dilatación térmica lineal 
ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible

-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage

ISO 10545-11 Required
Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada / 
Frost resistance / Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA

Classe GA

Resistencia a las manchas 
ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3

Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance / Résistance au glissement

DIN 51130
UNE-ENV 12633

ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO / 
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

PELDAÑO GRADONE ÁNGULO GRADONE PELDAÑO (RANURADO) ÁNGULO (RANURADO)

Familia Formato Base Medida Medida Medida Medida

 DECORSTONE REC.

ES.ELK
España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W

CRPT-109 CARPETA TECNICA SERIE ES.ELK

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la 

Modulus of ruptura 
Modulus of rupture 

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1500 - 2000 N

Resistance to surface abrasion / 
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante

Abrasion class indicated
by the manufacturer / 

Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models

Selon modèles

Dilatación térmica lineal ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11 Required

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada / 
Frost resistance / Résistance au gel ISO 10545-12 Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive 
agents / Produits de nettoyage et 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA

Classe GA

Resistencia a las manchas ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3

Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

ES.OMNIA

ES
. O

M
NI

A

COMPACTTO PEDRA GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO 
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

60x120 cm. 23,62”x47,24” 60x60 cm. 23,62”x23,62”
90x90 cm. 35,43”x35,43” 30x60 cm. 11,81x23,62“

ES. OMNIA

Es.Omnia Argent 60X120 M32 35.869.135.0099
Es.Omnia Argent 90X90 M32 35.804.135.0099
Es.Omnia Argent 30X60 M18 35.450.135.0099
Es.Omnia Argent 60X60 M18 35.840.135.0099

Es.Omnia Ash 60X120 M32 35.869.344.0099
Es.Omnia Ash 90X90 M32 35.804.344.0099
Es.Omnia Ash 30X60 M18 35.450.344.0099
Es.Omnia Ash 60X60 M18 35.840.344.0099

Es.Omnia Beige 60X120 M32 35.869.007.0099
Es.Omnia Beige 90X90 M32 35.804.007.0099
Es.Omnia Beige 30X60 M18 35.450.007.0099
Es.Omnia Beige 60X60 M18 35.840.007.0099

Es.Omnia Neutro 60X120 M32 35.869.260.0099
Es.Omnia Neutro 90X90 M32 35.804.260.0099
Es.Omnia Neutro 30X60 M18 35.450.260.0099
Es.Omnia Neutro 60X60 M18 35.840.260.0099

Es.Omnia Noce 60X120 M32 35.869.160.0099
Es.Omnia Noce 90X90 M32 35.804.160.0099
Es.Omnia Noce 30X60 M18 35.450.160.0099
Es.Omnia Noce 60X60 M18 35.840.160.0099

Es.Omnia Sand 60X120 M32 35.869.119.0099
Es.Omnia Sand 90X90 M32 35.804.119.0099
Es.Omnia Sand 30X60 M18 35.450.119.0099
Es.Omnia Sand 60X60 M18 35.840.119.0099

Malla Es.Omnia Argent 30X30(7) M43 21.590.135.0099
Malla Es.Omnia Ash 30X30(7) M43 21.590.344.0099
Malla Es.Omnia Beige 30X30(7) M43 21.590.007.0099
Malla Es.Omnia Neutro 30X30(7) M43 21.590.260.0099
Malla Es.Omnia Noce 30X30(7) M43 21.590.160.0099
Malla Es.Omnia Sand 30X30(7) M43 21.590.119.0099

Malla Nielsen Argent 30X30 P107
21.635.135.1691

Malla Nielsen Noce 30X30 P107
21.635.160.1691

Malla Nabil Argent 30X30 P94
21.635.135.1510

Malla Nabil Noce 30X30 P94
21.635.160.1510

Dec. Devon Gold P124
36.781.189.1807

Dec. Devon Silver P124
36.781.183.1807

ESSENTIAL
UNIVERSE

UNE-ENV 12633

CLASE 1
DIN 51130

R10

RODAPIE
ROMO

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

Formato Base Medida Medida Medida Medida Medida
9x90 30x90 30x90 30x90 30x30

9x120 30x120 30x120 30x120 30x30
9x60 30x60 30x60 30x60 30x30

Formato PZ Caja M2 Caja M2 Pallet CJ Pallet KG Caja KG Pallet
90X90 2 1,62 43,74 27 42,00 1.154,00
60X120 2 1,44 46,08 32 32,50 1.060,00
60x60 4 1,44 43,20 30 30,20 926,00
30X60 6 1,08 51,84 48 24,00 1.172,00
Malla 30X30(7) 11 1,00 42,00 42 23,10 990,20

CRPT-113 CARPETA TECNICA SERIE ES.OMNIA

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

ES.OLDMANOR

ES
. O

LD
M

AN
OR

DECORSTONE. GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

25x150 cm. 9,84x59,05“
ES. OLDMANOR ESSENTIAL

UNIVERSEUNE-ENV 12633

CLASE 1
DIN 51130

R9

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

 ES. OLDMANOR AMBAR 25X150   M30
17.285.126.1406

 ES. OLDMANOR ARENA 25X150   M30
17.285.017.1406

 ES. OLDMANOR NÁCAR 25X150   M30
17.285.030.1406

 ES. OLDMANOR TABACO 25X150   M30
17.285.113.1406

 ES. OLDMANOR CUERO 25X150   M30
17.285.022.1406

ISO 10545-8 Test method available
Méthode d’essai disponible

-6  ºC-1

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines 

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

DIN 51130

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 -
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

ES.OLDMANOR

ES
. O

LD
M

AN
OR

DECORSTONE. GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

25x150 cm. 9,84x59,05“
ES. OLDMANOR ESSENTIAL

UNIVERSEUNE-ENV 12633

CLASE 1
DIN 51130

R9

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO
(RANURADO)

ES. OLDMAANOR AMBAR 25X150   M30
17.285.126.1406

ES. OLDMAANOR ARENA 25X150    M30
17.285.017.1406

ES. OLDMAANOR NÁCAR 25X150    M30
17.285.030.1406

ES. OLDMAANOR TABACO 25X150    M30
17.285.113.1406

ES. OLDMAANOR CUERO 25X150    M30
17.285.022.1406

ISO 10545-8 Test method available
Méthode d’essai disponible

-6  ºC-1

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Cleaning products and pool
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines 

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

DIN 51130

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

CRPT-120 CARPETA TECNICA SERIE ES.OLDMANOR

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

FORVM
VERSÁTIL Y SUGERENTE

VERSATILE AND EVOCATIVE
VERSATILE ET SUGGESTIF

FO
RV

M

COMPACGLASS GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO 
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE 

60x60 cm. 23,62”x23,62”
FORVM

 FORVM BROWN 60X60   M13
17.840.109.0138

 FORVM BROWN 30X90   M26
31.872.109.0138

 RLV. FORVM BROWN 30X90   M26
31.872.109.0139

 FORVM NATURAL 30X90   M26
31.872.102.0138

 RLV. FORVM NATURAL 30X90   M26
31.872.102.0139

DEC. CAMPANIA NATURAL 30X90   P200
32.896.102.2407

 FORVM NATURAL 60X60   M13
17.840.102.0138

UNE-ENV 12633

CLASE 1
PTV (DRY)

60
PTV (WET)

40

RODAPIE
ROMO

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

Formato Base Medida Medida Medida Medida Medida
60x60 9x60 30x60 30x60 30x60 30x30

PASTA BLANCA RECTIFICADA REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES 
REVÊTEMENT PATÊ BLANCHE RECTIFIÉE

30x90 cm. 11,81x35,43”

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Modulus of ruptura 
Modulus of rupture 

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models

Selon modèles

Dilatación térmica lineal 

Dilatation thermique linéaire
ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11 Required
Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12 Método de ensayo disponible
Test method available

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA

Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3

Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

COMPACGLASS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Residenciales/
ResidentialFaçade

CRPT-119 CARPETA TECNICA SERIE FORVM

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

DUPLOCEM

DU
PL

OC
EM

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO 
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

60x120 cm 23,62”x47,24”
60x120 cm(20mm) 23,62”x47,24”
20x120 cm 7,87”x47,24”
45x90 cm 17,71”x35,43”
30x60 cm 11,81”x23,62”
60x60 cm 23,62”x23,62”

DUPLOCEM

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 
14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Modulus of ruptura 

Modulus of rupture 

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de 
rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal

Dilatation thermique linéaire
ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents / Produits de 
nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance / Résistance au glissement

DIN 51130

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

/
Façade

Residenciales/
Residential

DUPLOCEM MARFIL 20x120 M25 17-871-033-2509
DUPLOCEM MARFIL 45x90 M17 17-805-033-2509
DUPLOCEM MARFIL 30x60 M18 17-450-033-2509
DUPLOCEM MARFIL 60x60 M18 17-840-033-2509
DUPLOCEM MARFIL 60x120 M32 17-869-033-2509
DUPLOCEM MARFIL 60x120(20mm) M72 17-390-033-2509

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

RODAPIE
C/ROMO

Formato Base Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código
60x120 30x120 P129 30x120 P206 30x120 P103 30x30 P101 9x120 P42
20x120 20x120 P193 20x120 P205 20x120 P60 20x20 P49 9x120 P42
45x90 30x90 P168 30x90 P204 30x90 P65 30x30 P67 9x90 P33
30x60/60x60 30x60 P167 30x60 P166 30x60 P62 30x30 P78 9x60 P20

R11

DIN 51130

CLASE 3

UNE-ENV 12633

65

PTV (DRY)

50

PTV (WET)

0,79

DCOF

UNIVERSE
RVTO. PVTO. NO TRAB. MAT. REC. 20MM VAR. MOD.

DUPLOCEM TAUPE 20x120 M25 17-871-285-2509
DUPLOCEM TAUPE 45x90 M17 17-805-285-2509
DUPLOCEM TAUPE 30x60 M18 17-450-285-2509
DUPLOCEM TAUPE 60x60 M18 17-840-285-2509
DUPLOCEM TAUPE 60x120 M32 17-869-285-2509
DUPLOCEM TAUPE 60x120(20mm) M72 17-390-285-2509

DUPLOCEM WHITE 20x120 M25 17-871-108-2509
DUPLOCEM WHITE 45x90 M17 17-805-108-2509
DUPLOCEM WHITE 30x60 M18 17-450-108-2509
DUPLOCEM WHITE 60x60 M18 17-840-108-2509
DUPLOCEM WHITE 60x120 M32 17-869-108-2509
DUPLOCEM WHITE 60x120(20mm) M72 17-390-108-2509

DUPLOCEM GRIS 20x120 M25 17-871-002-2509
DUPLOCEM GRIS 45x90 M17 17-805-002-2509
DUPLOCEM GRIS 30x60 M18 17-450-002-2509
DUPLOCEM GRIS 60x60 M18 17-840-002-2509
DUPLOCEM GRIS 60x120 M32 17-869-002-2509
DUPLOCEM GRIS 60x120(20mm) M72 17-390-002-2509

DUPLOCEM PERLA 20x120 M25 17-871-037-2509
DUPLOCEM PERLA 45x90 M17 17-805-037-2509
DUPLOCEM PERLA 30x60 M18 17-450-037-2509
DUPLOCEM PERLA 60x60 M18 17-840-037-2509
DUPLOCEM PERLA 60x120 M32 17-869-037-2509
DUPLOCEM PERLA 60x120(20mm) M72 17-390-037-2509

TECHNICAL PERFORMANCE
AND DESIGN WITH DUPLO

CRPT-135 CARPETA TECNICA SERIE DUPLOCEM

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

DUPLOVERD

DU
PL

OV
ER

D

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO 
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

20x120 cm 7,87”x47,24”DUPLOVERD

FaçadeResidential

R11

DIN 51130

CLASE 3

UNE-ENV 12633

65

PTV (DRY)

50

PTV (WET)

0,79

DCOF

UNIVERSE
RVTO. PVTO. NO TRAB. MAT. REC. VAR. MOD.

DUPLOVERD LIGHT 20x120 M25 17-871-204-2528

DUPLOVERD ARGENT 20x120 M25 17-871-135-2528

DUPLOVERD NOCE 20x120 M25 17-871-160-2528

DUPLOVERD TAUPE 20x120 M25 17-871-285-2528

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

RODAPIE
C/ROMO

Formato Base Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código
20x120 20x120 P193 20x120 P205 20x120 P60 20x20 P49 9x120 P42

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5% NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 
14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales Cumple la norma

Absorción de agua

Fuerza de rotura 

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
)

Dilatación térmica lineal Método de ensayo disponible
ºC

Resistencia al choque térmico Método de ensayo disponible Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada Método de ensayo disponible Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas

Método de ensayo disponible

Mínimo UB

Cumple la norma

Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas Mínimo clase 3 Cumple la norma

Resistencia al deslizamiento Según Modelos

TECHNICAL PERFORMANCE
AND DESIGN WITH DUPLOPAMESA CERÁMICA S.L.

Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

DUPLOSTONE

DU
PL

OS
TO

NE

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO 
RECTIFIED PORCELAIN TILES 
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE 

60x120 cm 23,62”x47,24”
45x90 cm 17,71”x35,43”
90x90 cm 35,43”x35,43”
75x75 cm 29,53”x29,53”

DUPLOSTONE

FaçadeResidential

DUPLOSTONE MARFIL 60x120 M32 17-869-033-2341
DUPLOSTONE MARFIL 45x90 M17 17-805-033-2341
DUPLOSTONE MARFIL 90x90 M32 17-804-033-2341
DUPLOSTONE MARFIL 75x75 M30 17-875-033-2341

R11

DIN 51130

CLASE 3

UNE-ENV 12633

65

PTV (DRY)

50

PTV (WET)

0,79

DCOF

UNIVERSE
RVTO. PVTO. NO TRAB. MAT. REC. VAR. MOD.

DUPLOSTONE PERLA 60x120 M32 17-869-037-2341
DUPLOSTONE PERLA 45x90 M17 17-805-037-2341
DUPLOSTONE PERLA 90x90 M32 17-804-037-2341
DUPLOSTONE PERLA 75x75 M30 17-875-037-2341

DUPLOSTONE GRIS 60x120 M32 17-869-002-2341
DUPLOSTONE GRIS 45x90 M17 17-805-002-2341
DUPLOSTONE GRIS 90x90 M32 17-804-002-2341
DUPLOSTONE GRIS 75x75 M30 17-875-002-2341

DUPLOSTONE MARENGO 60x120 M32 17-869-028-2341
DUPLOSTONE MARENGO 45x90 M17 17-805-028-2341
DUPLOSTONE MARENGO 90x90 M32 17-804-028-2341
DUPLOSTONE MARENGO 75x75 M30 17-875-028-2341

PELDAÑO
GRADONE

ÁNGULO
GRADONE

PELDAÑO
(RANURADO)

ÁNGULO 
(RANURADO)

RODAPIE
C/ROMO

Formato Base Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código Medida Código
60x120 30x120 P129 30x120 P206 30x120 P103 30x30 P101 9x120 P42
45x90 30x90 P168 30x90 P204 30x90 P65 30x30 P67 9x90 P33
90x90 30x90 P175 30x90 P131 30x90 P106 30x30 P113 9x90 P33
75x75 30x75 P201 30x75 P203 30x75 P87 30x30 P91 9x75 P25

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5% NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 
14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales Cumple la norma

Absorción de agua

Fuerza de rotura 

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
)

Dilatación térmica lineal Método de ensayo disponible
ºC

Resistencia al choque térmico Método de ensayo disponible Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada Método de ensayo disponible Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas

Método de ensayo disponible

Mínimo UB

Cumple la norma

Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas Mínimo clase 3 Cumple la norma

Resistencia al deslizamiento Según Modelos

TECHNICAL PERFORMANCE
AND DESIGN WITH DUPLO

CRPT-136 CARPETA TECNICA SERIE DUPLOSTONE CRPT-137 CARPETA TECNICA SERIE DUPLOVERD



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

CRPT-18  CARPETA TECNICA 33X33CM SERIE EPOCA+ADZ

ÉPOCA-ADZ

É
P

O
C

A
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É
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C

A
 A

D
Z

ÉPOCA-ADZ

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España

tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com web: www.pamesa.com

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of  ruptura / 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of  rupture / Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

45 - 60 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión / Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines réactifs 
de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains / Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Resistance to stains / Résistance au glissement

DIN 51130/ DIN 51097
UNE-ENV 12633

ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO (DECORSTONE)
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES (DECORSTONE) 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME (DECORSTONE)

Fachadas 
Edificios/
Façade

Residenciales/
Residential

22x85cm. 
8.66”x33,46”

DECORSTONE
GRES  P ORCELÁNICO  RECTIFICADO

RECTIFIED  P ORCELAIN  TILES  / GRÈS  CÉRAME   RECTIFIÉ

DIN 51130

R10
DIN 51097

CLASS B
UNE-ENV 12633

CLASE 1
UNE-ENV 12633

CLASE 3
ADZADZ

Nogal - ADZ Nogal 

Nuez - ADZ Nuez 

Teka - ADZ Teka Ébano

Malla ÉPOCA Nogal
30x30 P77                                
25.618.34.2471

11
17,49

Abeto

Malla ÉPOCA Abeto
30x30 P77                                
25.618.266.2471

11
17,49

Malla ÉPOCA Nuez
30x30 P77                                
25.618.199.2471

11
17,49

Roble - ADZ Roble 

Malla ÉPOCA Roble
30x30 P77                                
25.618.36.2471

11
17,49

Malla ÉPOCA Teka
30x30 P77                                
25.618.701.2471

11
17,49

Malla ÉPOCA Ébano
30x30 P77                                
25.618.801.2471

11
17,49

ÉPOCA Nogal M20 15.825.34.2471

ÉPOCA ADZ Nogal M23 15.825.34.2921

ÉPOCA Nuez M20 15.825.199.2471

ÉPOCA ADZ Nuez M23 15.825.199.2921

ÉPOCA Teka M20 15.825.701.2471

ÉPOCA ADZ Teka M23 15.825.701.2921

ÉPOCA Roble M20 15.825.36.2471

ÉPOCA ADZ Roble M23 15.825.36.2921

ÉPOCA Abeto M20 15.825.266.2471

ÉPOCA Ébano M20 15.825.266.2921

22x85 cm
8.66”x33,46”

CRPT-43  CARPETA TECNICA 33X33CM KINGSWOOD+DECK CRPT-44  CARPETA TECNICA 33X33CM PROVENZA

CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 

CRPT-52  CARPETA TECNICA 33X33CM  GREENWICH CRPT-59  CARPETA TECNICA 33X33CM TALENT

CRPT-63  CARPETA TECNICA 33X33CM BOSQUE

S
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LE

- 
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D
Z

STYLE-STYLE ADZ

STYLE-STYLE ADZ

Fachadas 
Edifi cios/
Façade

Residenciales/
Residential

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY 
EN 14411 STANDARD

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard

Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la fl exión
Modulus of ruptura / 
Résistance à la fl exion

Resistencia a la fl exión
Modulus of rupture / Résistance à la fl exion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1800 - 2500 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion profonde (mm3) ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel ISO 10545-12

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3

Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Resistance to stains / Résistance au glissement

DIN 51130/ DIN 51097
UNE-ENV 12633

ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

Selon modèles

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO (DECORSTONE)
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES (DECORSTONE)  / 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME (DECORSTONE)

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com web: www.pamesa.com

PELDAÑO GRADONE ÁNGULO GRADONE PELDAÑO (RANURADO) ÁNGULO (RANURADO) RODAPIE ROMO

Formato Base Medida Medida Medida Medida Medida
60,8x60,8/ 60x60/ 30,3x61,3/30x60 30x60 30x60 30x60 30x30 9x60
45x45 30x45 30x45 30x45 30x30 9x45

Style Blanco 60,8X60,8 M65 15.440.012.2755
Style Blanco 60X60 M23 50.840.012.2755
Style Blanco 30,3X61,3 M13 15.722.012.2755
Style Blanco 30X60 M19 50.450.012.2755
Style Blanco 45X45 M11 15.302.012.2755

Style Mar  l 60,8X60,8 M65 15.440.033.2755
Style Mar  l 60X60 M23 50.840.033.2755
Style Mar  l 30,3X61,3 M13 15.722.033.2755
Style Mar  l 30X60 M19 50.450.033.2755
Adz.Style Mar  l 45X45 M12 15.302.033.2483
Style Mar  l 45X45 M11 15.302.033.2755

Style Taupe 60,8X60,8 M65 15.440.285.2755
Style Taupe 60X60 M23 50.840.285.2755
Style Taupe 30,3X61,3 M13 15.722.285.2755
Style Taupe 30X60 M19 50.450.285.2755
Adz.Style Taupe 45X45 M12 15.302.285.2483
Style Taupe 45X45 M11 15.302.285.2755

Style Perla 60,8X60,8 M65 15.440.037.2755
Style Perla 60X60 M23 50.840.037.2755
Style Perla 30,3X61,3 M13 15.722.037.2755
Style Perla 30X60 M19 50.450.037.2755
Adz.Style Perla 45X45 M12 15.302.037.2483
Style Perla 45X45 M11 15.302.037.2755

Style Ceniza 60,8X60,8 M65 15.440.019.2755
Style Ceniza 60X60 M23 50.840.019.2755
Style Ceniza 30,3X61,3 M13 15.722.019.2755
Style Ceniza 30X60 M19 50.450.019.2755
Adz.Style Ceniza 45X45 M12 15.302.019.2483
Style Ceniza 45X45 M11 15.302.019.2755

Style Marengo 60,8X60,8 M65 15.440.028.2755
Style Marengo 60X60 M23 50.840.028.2755
Style Marengo 30,3X61,3 M13 15.722.028.2755
Style Marengo 30X60 M19 50.450.028.2755
Style Marengo 45X45 M11 15.302.028.2755

Malla Style Blanco 30x30 (7x7) M43 25.590.012.2755
Malla Style Blanco 30x30 (7x7) M43 51.590.012.2755
Malla Style Mar  l 30x30 (7x7) M43 25.590.033.2755
Malla Style Mar  l 30x30 (7x7) M43 51.590.033.2755
Malla Style Taupe 30x30 (7x7) M43 25.590.285.2755
Malla Style Taupe 30x30 (7x7) M43 51.590.285.2755
Malla Style Perla 30x30 (7x7) M43 25.590.037.2755
Malla Style Perla 30x30 (7x7) M43 51.590.037.2755
Malla Style Ceniza 30x30 (7x7) M43 25.590.019.2755
Malla Style Ceniza 30x30 (7x7) M43 51.590.019.2755
Malla Style Marengo 30x30 (7x7) M43 25.590.028.2755
Malla Style Marengo 30x30 (7x7) M43 51.590.028.2755

LUXGLASS GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

DECORSTONE GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME PORCELAIN TILES

60,8x60,8 cm. 23,93”x23,93”
30,3x61,3 cm. 11,92”x24,13”
45x45 cm. 17,71”x17,71”

60x60 cm. 23,62”x23,62”
30x60 cm. 11,81”x23,62”

UNE-ENV 12633

CLASE 1
UNE-ENV 12633

CLASE 3
DIN 51130

R11

ADZADZ

CRPT-9  CARPETA TECNICA 33X33CM STYLE
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CRPT-22  CARPETA TECNICA PORCELANICOS LEVIGLASS/COMPACGLASS

CRPT-23  CARPETA TECNICA PAMESA 33X33CM GENERICA ROJA
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Pamesa Cerámica is the parent company of the Pamesa Group, which aims to be a leading 
benchmark in the design, manufacture and marketing of ceramic products that satisfy its 
customers’ needs and guarantee excellent quality, design and value for money. 

Pamesa Cerámica es la compañía matriz del Grupo Pamesa con vocación de liderazgo dedicada al 
diseño, fabricación y comercialización de productos cerámicos que satisface las necesidades de sus 
clientes asegurando una excelente relación calidad, diseño y precio. 

PAMESA CERÁMICA 
en Almazora
(Castellón) España

Aerial view of the 
PAMESA 
CERÁMICA installations 
in Almazora (Castellón) 
Spain

MARBLES
MÁRMOLES

STONES
PIEDRAS

WOODS
MADERAS

www.pamesa . com

CRPT- RJ  CARPETA FOLDER 60X30 CM

CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 
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CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 

CRPT-73  CARPETA TECNICA SERIE EVERGLADES
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GRES PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES 
CÉRAME ÉMAILLÉ

EVERGLADES
EVERGLADES ADZ

|       20x120 cm. _ 7,87”x47,24” 

ATRIUM EVERGLADES Nogal 
20x120 M18 17.871.34.3680
20x120 M22 ADZ         17.871.34.3687 

ATRIUM EVERGLADES Fresno 
20x120 M18 17.871.18.3680
20x120 M22 ADZ         17.871.18.3687 

ATRIUM EVERGLADES Cerezo 
20x120 M18 17.871.232.3680

ATRIUM EVERGLADES Haya 
20x120 M18 17.871.165.3680 

ATRIUM EVERGLADES Roble 
20x120 M18 17.871.36.3680 
20x120 M22 ADZ         17.871.36.3687

FORMATO PIEZAS / CAJA M2 CAJA CAJAS/PALLET M2 / PALLET Kg / CAJA Kg / PALLET

20x120 6 1,44 43,2 30 36,4 1112

PACKING LIST

Rodapié Romo 9x120 P77 
PZ/CJ 10 
KG/CJ 28

Nota: No se admitirán pedidos de picking.
Note: Those products are sold only by full pallets.
Note: Pas de contremarque, uniquement à la palette. 

CRPT-74  CARPETA TECNICA SERIE YOSEMITE

COLLECTION
SMART

SMART
TILES

to
ENHANCE

your
HOME
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KX. Technic Greco Negro 20X20
02.290.003.1250

KX. Technic Greco Gris 20X20
02.290.002.1250

KX. Technic Greco Rojo 20X20
02.290.008.1250

KX. Technic Greco Beige 20X20
02.290.007.1250

20X20
02.290.033.1250

20X20
02.290.012.1250

20X20
02.290.318.1250

KX. Technic Greco Ceniza 20X20
02.290.019.1250

KX. Lumen Goya Negro 20X20
02.290.003.1248

KX. Lumen Goya Rojo 20X20
02.290.008.1248

KX. Lumen Goya Mostaza 20X20
02.290.094.1248

KX. Lumen Goya Ceniza 20X20
02.290.019.1248

KX. Lumen Goya Gris 20X20
02.290.002.1248

KX. Lumen Goya Beige 20X20
02.290.007.1248

20X20
02.290.033.1248

20X20
02.290.012.1248

20X20
02.290.055.1248

20X20
02.290.026.1248

LUMEN GOYA 20x20cm|7,87"x 7,87"
REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILES / REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

TECHNIC GRECO 20x20cm|7,87"x 7,87"
REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILES / REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

ISO 10545-2

Absorción de agua
Water absorption 
Absorption d’eau

ISO 10545-3 > 10% 16%

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 12 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

ISO 10545-7

ISO 10545-8 -6  ºC-1

Résistance au choc thermique
ISO 10545-9

Resiste 
Resists
Résiste

Crazing resistance ISO 10545-11 Required
Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 

Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases ISO 10545-13 Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Resistance to stains ISO 10545-14

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA
TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

CRPT-124 CARPETA TECNICA LUMEN Y TECHNIC  
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FORMENTERA 20x20cm|7,87"x 7,87" VEDRA 20x20cm|7,87"x 7,87"
REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILES / REVÊTEMENT PÂTE ROUGE REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILES / REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

KX.RLV5.FORMENTERA 
WHITE 20X20
02-290-108-1170

KX.RLV5.VEDRA
WHITE 20X20
02-290-108-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
CEMENT 20X20
02-290-418-1170

KX.RLV5.VEDRA
CEMENT 20X20
02-290-418-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
LINEN 20X20
02-290-313-1170

KX.RLV5.VEDRA
LINEN 20X20
02-290-313-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
ALGA 20X20
02-290-201-1170

KX.RLV5.VEDRA
ALGA 20X20
02-290-201-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
PEARL 20X20
02-290-169-1170

KX.RLV5.VEDRA 
PEARL 20X20
02-290-169-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
TURQUOISE 20X20
02-290-339-1170

KX.RLV5.VEDRA
TURQUOISE 20X20
02-290-339-1202

KX.RLV5.FORMENTERA 
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-1170

KX.RLV5.VEDRA
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-1202

KX.RLV20.FORMENTERA 
WHITE 20X20
02-290-108-2457

KX.RLV20.VEDRA
WHITE 20X20
02-290-108-2498

KX.RLV20.FORMENTERA
CEMENT 20X20
02-290-418-2457

KX.RLV20.VEDRA
CEMENT 20X20
02-290-418-2498

KX.RLV20.FORMENTERA 
LINEN 20X20
02-290-313-2457

KX.RLV20.VEDRA
LINEN 20X20
02-290-313-2498

KX.RLV20.FORMENTERA 
ALGA 20X20
02-290-201-2457

KX.RLV20.VEDRA
ALGA 20X20
02-290-201-2498

KX.RLV20.FORMENTERA 
PEARL 20X20
02-290-169-2457

KX.RLV20.VEDRA
PEARL 20X20
02-290-169-2498

KX.RLV20.FORMENTERA 
TURQUOISE 20X20
02-290-339-2457

KX.RLV20.VEDRA
TURQUOISE 20X20
02-290-339-2498

KX.RLV20.FORMENTERA 
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-2457

KX.RLV20.VEDRA
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-2498W

KX.FORMENTERA
WHITE 20X20
02-290-108-1097

KX.VEDRA
WHITE 20X20
02-290-108-1142

KX.FORMENTERA 
CEMENT 20X20
02-290-418-1097

KX.VEDRA
CEMENT 20X20
02-290-418-1142

KX.FORMENTERA 
LINEN 20X20
02-290-313-1097

KX.VEDRA
LINEN 20X20
02-290-313-1142

KX.FORMENTERA 
ALGA 20X20
02-290-201-1097

KX.VEDRA
ALGA 20X20
02-290-201-1142

KX.FORMENTERA 
PEARL 20X20
02-290-169-1097

KX.VEDRA
PEARL 20X20
02-290-169-1142

KX.FORMENTERA 
TURQUOISE 20X20
02-290-339-1097

KX.VEDRA
TURQUOISE 20X20
02-290-339-1142

KX.FORMENTERA 
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-1097

KX.VEDRA
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-1142

KX.RLV10.FORMENTERA 
WHITE 20X20
02-290-108-2432

KX.RLV10.VEDRA
WHITE 20X20
02-290-108-2480

KX.RLV10.FORMENTERA
CEMENT 20X20
02-290-418-2432

KX.RLV10.VEDRA
CEMENT 20X20
02-290-418-2480

KX.RLV10.FORMENTERA 
LINEN 20X20
02-290-313-2432

KX.RLV10.VEDRA
LINEN 20X20
02-290-313-2480

KX.RLV10.FORMENTERA 
ALGA 20X20
02-290-201-2432

KX.RLV10.VEDRA
ALGA 20X20
02-290-201-2480

KX.RLV10.FORMENTERA 
PEARL 20X20
02-290-169-2432

KX.RLV10.VEDRA
PEARL 20X20
02-290-169-2480

KX.RLV10.FORMENTERA 
TURQUOISE 20X20
02-290-339-2432

KX.RLV10.VEDRA
TURQUOISE 20X20
02-290-339-2480

KX.RLV10.FORMENTERA 
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-2432

KX.RLV10.VEDRA
LAPISBLUE 20X20
02-290-650-2480

COLLECTION

FORMENTERA/
VEDRA

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features 
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption 
Absorption d’eau

ISO 10545-3 > 10% 16%

Modulus of ruptura 
Modulus of rupture 

Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 12 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistance to surface abrasion 
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante

Abrasion class indicated
by the manufacturer / 

Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply

Non applicable

Dilatación térmica lineal

Dilatation thermique linéaire
ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance 
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11 Required
Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA

Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3

Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 

Satisfait à la norme

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA
TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 
12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - 
Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com
web: www.pamesa.com

CRPT-138 CARPETA TECNICA FORMENTERA Y VEDRA

CRPT-W  CARPETA TECNICA 33X33/LOFT
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EXTERIOR MALETIN INTERIOR MALETIN

CRPT-91 MALETIN CR. KARELIA  MED. 820X1020MM
TACOS - 14,7X14,7cm
PIEZA - CORTE DE 30x90 cm CR.KARELIA SALVIA

INTERIOR MALETINEXTERIOR MALETIN

CRPT-92 MALETIN CR. LANDES  MED. 820X1020MM
TACOS - 10X10cm
PIEZA - CORTE DE 30X90 cm CR.LANDES BRONCE

EXTERIOR MALETIN INTERIOR MALETIN

CRPT-93 MALETIN CR. SONOMA  MED.820X1020MM
TACOS - 14,7X14,7cm
PIEZA - CORTE DE 30X90 cm CR.SONOMA HONEY

CARPETA TÉCNICA
CÓDIGO CRPT 
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DISPLAYS
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DISPLAYS REVESTIMIENTO

DSPLY EDEN-2  
PIEZAS EDEN 40X120
MEDIDA PANEL 95X69,5CM

DSPLY EDEN-1 
EDEN PIEZAS  30,3X60,5 Y 15X60
MEDIDA PANEL 65X75 CM

DSPLY UNIVERSE
PIEZAS COLECCIONES UNIVERSE 
MEDIDA PANEL 95X69,5 CM

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN

Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com 

web: www.pamesa.com

40x120 cm|15,74”x47,24” PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 ALMAZORA - Castellón - SPAIN

Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 16 / 34 - 964 53 27 31
e-mail: nacional@pamesa.com / export@pamesa.com 

web: www.pamesa.com

40x120 cm|15,74”x47,24” 

Rvto / Wall / Rvtm:  VAASA TÓRTORA 40X120 - VOOS ÓPALO 40X120
Pvto / Floor / Sol: EASTERNWOOD SAND 22X85

Rvto / Wall / Rvtm: VOLTERRA MOON 40X120 - VANNES LIGHT 40X120 - VANNES ASH 40X120
Pvto / Floor / Sol:  EASTERNWOOD PALM 22X85

Rvto / Wall / Rvtm: VESTAL PLATA 40X120 - VOSS CALCITA 40X120
Pvto / Floor / Sol:  ES. EATON ASH 60X60

Rvto / Wall / Rvtm:  VOLTERRA DESERT 40X120  - VILLARD MARFIL 40X120
Pvto / Floor / Sol:  GREENLAND CHERRY 22X85

Rvto / Wall / Rvtm: VOLTERRA MOON 40X120 - VANNES LIGHT 40X120 - VANNES ASH 40X120
Pvto / Floor / Sol:  EASTERNWOOD PALM 22X85

Rvto / Wall / Rvtm:  VOSS SNOW 40X120 - TRÍPOLI SNOW MATE 40X120 - MALLA ES. EVORA TÓRTORA 30X30 (7X7)
Pvto / Floor / Sol: ES. EVORA TÓRTORA 60X60

DSPLY 
SERIES 33,3X100
MEDIDA PANEL 33,3X1150CM
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PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 
ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 
16 / 34 - 964 53 27 31

PAMESA CERÁMICA S.L.
Cno. Alcora, 8 - Apdo. Correos 14 - 12550 
ALMAZORA - Castellón - SPAIN
Tel.: 34 - 964 50 75 00 - Telefax: 34 - 964 52 27 
16 / 34 - 964 53 27 31

DSPLY  DISPLAY PAMESA 
MEDIDA 75X65 - PASTA ROJA PAV.

DSPLY-B  DISPLAY PAMESA
MEDIDA 85X65 - PASTA ROJA PAV.

DISPLAYS PAVIMENTO

España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W

MARBLES 23,62”x23,62”

MARBLES

MARBLES

España / Spain: nacional@pamesa.com
Internacional / International: export@pamesa.com
Marketing: marketing@pamesa.com

Pamesa Cerámica S.L.
Cno. Alcora nº 8, apdo. Correos 14 - 12550 Almazora, Castellón. España
tel: (+34) 964 50 75 00 · Fax: (+34) 964 52 27 16 / (+34) 964 53 27 31

GPS: 39º57´25´´N 00º04´58´´W

MARBLES 23,62”x23,62”

DSPLY -P60 MEDIDA 60X55 - PARA PORCELANICOS DE 60X60

DSPLY -P75 MEDIDA 75X60 - PARA PORCELANICOS DE 75X75
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DISPLAYS DE MANO ATRIUM
CÓDIGO EM9217

 info@atrium-tiles.com

DSPLY-AT 
DISPLAY ATRIUM PIEZAS 25X70 
MED. PANEL75X65 CM

 info@atrium-tiles.com

DSPLY-AT1 
DISPLAY ATRIUM PIEZAS 
33X55/60X60/45X45/30X60 /
MED.PANEL75X65 CM

DSPLY-AT2 
DISPLAY ATRIUM PIEZAS 36X80 
MED.PANEL 90X70 CM
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ALFOMBRAS Y BANNERS



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

ALFOMBRAS / BANNERS

ATRIL 1005X192MM - ROBLE
CODIGO EV9050
FORMATO PANEL:  80X180

PERFIL ALFOMBRA PULIDO
CODIGO EV9332
FORMATO PANEL:  150X150  

PERFIL ALFOMBRA NATURAL
CODIGO EV9333
FORMATO PANEL:  150X150

X BANNER
CODIGO MERCH-P
TAMAÑO IMAGEN: 800X1800 MM
TAMAÑO PAQUETE: 120x70x70

BANNER ENROLLABLE
CODIGO MERCH-D
TAMAÑO IMAGEN: 1000X2000

88
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ESPESORADOS
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EMBALAJE EN MANTA BURBUJA Dimensiones embalaje 
(mm)  

Peso (kg)
Weight

6 RANURAS PARA 6 PIEZAS MODELOS 
DE  20MM

A B C Bruto: 4

0000 0000 0000 Neto: 4

EXPOSITOR RESINA PARA EXTERIOR 20MM 6 RANURAS
CÓDIGO EV9385

90

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

PANEL IMAGEN CON TACOS DE 15X15 Y 
BASE DE 75X75 CM

A B C Bruto: 100

1720 560 140 Neto: 100

EXPOSITOR  ESPESORADOS PARA 20 TACOS 15X15 + BASE 60
CÓDIGO EM9227

A B

C
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EMBALAJE EN CAJA DE CARTÓN Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

8 RANURAS PARA 16 TACOS DE 20MM

A B C Bruto:7,2

335 265 108 Neto:7,2

CAJA CONTENEDORA ESPESORADOS 20MM PARA 16 TACOS 9X9
CÓDIGO EV9406

TACOS A ELEGIR:

ANGLIA BLANCO / ARENA / GREY / TOPO
BELGIO SABLE / GRIS / PERLA / NEGRO 
ETRVRIA FERRO / MAGMA / NERO / ROPE / SMOKE
SONOMA COGNAC / HONEY / NORDIC
GRANSASSO BIANCO / NERO
ESSEN SAND / ASH / GRIS 

A B

C
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DSPLY-125-CR-ETRVRIA-20mm MED.35X35CM DSPLY-126-CR-BELGIO-20mm MED.35X35CM

DSPLY-127-CR-ANGLIA-20mm MED.35X35CM DSPLY-128-CR-SONOMA-20mm MED.35X35CM

DISPLAY CROMAT 20MM
DSPLY

DSPLY-157-CR-GRANSASSO-20mm 
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ES Essen
COMPACTTO PEDRA
29,5x120 / 29x120
29,72”x29,72” / 23,81”x23,81”

GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉ

Es. Essen Sand 75,5x75,5 M71 35.173.119.0304
Es. Essen Sand 60,5x60,5 M69 35.701.119.0304

Es. Essen Ash 75,5x75,5 M71 35.173.344.0304
Es. Essen Ash 60,5x60,5 M69 35.701.344.0304

Es. Essen Gris 75,5x75,5 M71 35.173.002.0304
Es. Essen Gris 60,5x60,5 M69 35.701.002.0304

R12
DIN 51130

 
CLASE 3

UNE-ENV 12633

 
60

PTV (DRY)

 
55

PTV (WET)

 PVTO. CONTAC GRIP VAR. LEVEMAT. REC.RVTO.

DSPLY-158-ESSEN-20mm MED.35X35CM

DISPLAY UNIVERSE 20MM
DSPLY

Duplocem
DECORSTONE
29,5x120 / 29x120
23,62”x47,24”

GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉ

R11
DIN 51130

CLASE 3
UNE-ENV 12633

65
PTV (DRY)

50
PTV (WET)

0,79
DCOF

PVTO. RVTO. 20mm MAT. REC. NO TRAB. VAR. MOD.

Duplocem   60x120 M72 17.390.033.2509 Duplocem Taupe   60x120 M72 17.390.285.2509

Duplocem White   60x120 M72 17.390.108.2509 Duplocem Gris   60x120 M72 17.390.002.2509 Duplocem Perla   60x120 M72 17.390.037.2509

DSPLY-161-   DUPLOCEM-20mm MED.35X35CM
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AGATHA
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

18 RANURAS PARA PIEZAS SERIE 
AGATHA 25X25 CON CARTELAS 

A B C Bruto: 60

1740 840 550 Neto: 60

EXPOSITOR AGATHA 25x25 
CÓDIGO EM9206

A B

C
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EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

6 PANELES CON PIEZAS E IMAGEN 
COLECCION AGATHA
25X50 CM

A B C Bruto: 190

1740 840 540 Neto: 190

EXPOSITOR AGATHA FLOR 25x50 6 PANELES 
CÓDIGO EM9169

A B

C
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EXPOSITOR #SHOPINTHEBOXAGATHA21#
CÓDIGO EM9248

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

CONTIENE 6 CUNAS Y 10 CARTE-
LAS COLECCION AGATHA 21 TOTAL 
52PIEZAS

A B C Bruto: 

Neto: 

A B

C



VOLVER AL INDICE / BACK TO INDEX

EXPOSITOR SOBREMESA AGATHA 21
CÓDIGO EM9247

EMBALAJE EN CAJÓN DE AGLOMERADO Dimensiones embalaje (mm)  
Packaging measures (mm)

Peso (kg)
Weight

CONTIENE COLECCION AGATHA 21 
TOTAL 52 PIEZAS

A B C Bruto: 

Neto: 


